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Středa 4. února 2026 v 19.00 hodin     
4. představení v rámci "MODRÉHO" abonmá 2025/2026
Divadlo KAMPA Praha 

L. N. Tolstoj, Iveta Dušková:

ANNA KARENINA
Režie: Iveta Dušková

Vášnivý příběh o niterné podstatě lásky.

Hrají: Pavla Drtinová, Agáta Dušková, 
Petr Herold, Pavel Kryl, Marek Menšík

Světově proslulý román Lva Nikolajeviče Tol-
stého nás inspiroval k tvorbě dramatizace, 
ve které se odvíjejí dva hlavní proudy příběhu.
První příběh je příběhem vášnivé, ale sebezničující lásky, jejíž tragické 
vyústění klade otázku: „Proč?” V druhém se před námi odvíjí milostné tápá-
ní, jehož pravdivost a čistota vede k naplnění a štěstí. Co je v životě člověka 
to nejdůležitější? Vztahy! A který je ten nejpodstatnější? Vztah k sobě. Naše 
dramatizace je komorní, niterné a nadčasové drama, které se může ode-
hrát kdekoliv a kdykoliv. Vnější okolnosti nejsou tak důležité jako ty vnitřní. 
A v nich i hledáme důvod, proč je osud Anny Kareninové tak tragický. 
Délka: 135 minut včetně přestávky

Předprodej již probíhá!
 Vstupné: 420 Kč / 390 Kč / 360 Kč

Úterý 10. února 2026 v 19.00 hodin

GALAKONCERT 
DALIBOR JANDA
A SKUPINA PROTOTYP
Jako zpívající autor patří Dalibor Janda 
k nejnápaditějším melodikům hlavního prou-
du naší scény populární hudby. Nazpíval více 
než sto padesát písní, přičemž jde až na pár 
výjimek výhradně o autorské nahrávky. 
  

Předprodej již probíhá!
 Vstupné: 1090 Kč / 990 Kč / 890 Kč

Úterý 24. února 2026 v 19.00 hodin

KAREL 
SVOBODA
- TÉMA NA ROMÁN
Koncert, který připomíná život a dílo 
jednoho z českých králů melodie, Kar-
la Svobody. 

Večerem zazní populární, muzikálové i filmo-
vé melodie mistra v neotřelých aranžmá, in-
strumentálních i a capella úpravách. O citlivé pojetí mistrova díla se postaral 
jeho dlouholetý kolega, žák a dvorní aranžér Jiří Škorpík a orchestr sólistů 
v jeho originálním nastudování.

V alternacích vystoupí: Petr Kolář, Lenka Nová, Dušan Kollár, Ladislav 
Korbel, Karolina Otevřelová, Lukáš Janota, Marie Němcová, Adam 
Koubek, Markéta Amerighi, Gabriela Vermelho a další…

Koncertem provází herec a moderátor Dalibor Gondík.
Délka pořadu: 120 min. bez přestávky

Předprodej již probíhá!
Vstupné: 750 Kč / 720 Kč / 690 Kč   

Středa 21. ledna 2026 v 19.00 hodin

MUZIKÁLY 
JOSEFA VOJTKA 
– TAK TROCHU ROCKOVĚ
Josef Vojtek slaví 30 let na muzikálové 
scéně a při této příležitosti oznamuje svou 
první sólovou tour s názvem "MUZIKÁLY 
JOSEFA VOJTKA – Tak trochu rockově".
Nenechte si ujít jedinečnou možnost zažít 
vystoupení jednoho z nejvýraznějších hlasů české rockové a muzikálové 
scény. Za doprovodu známé kapely Charlie Band.
   Předprodej již probíhá!

Vstupné: 1 190 Kč

Úterý 27. ledna 2026 v 19.00 hodin
JT Promotion vás zve do divadla!

Éric Assous:

CHLAPI RADŠI 
LŽOU
Režie: Antonín Procházka

Komedie plná extrémních situací, 
nečekaných dějových zvratů i 
zajímavých rozuzlení.

Hrají: Saša Rašilov, Patrik Děrgel, Ivan Lupták, Markéta Děrgelová, 
Lída Rašilovová, Zuzana Vejvodová / Týna Průchová, 
Katrin Weitzenbauerová. 

Psycholog Simon chce své ženě Olívii oznámit, že ji opouští kvůli mladší 
milence. Jenže večer se vyvine úplně jinak, než plánoval – Olívie pozve 
domů kamarádku Aurélii a dva Simonovy přátele, aby zkusila sehrát ma-
lého „dohazovače“. Do toho se objeví Anne Catherine, která má vlastní 
překvapení – čeká dítě a otcem je prý Simon.

Předprodej již probíhá!
Vstupné: 590 Kč / 560 Kč / 530 Kč

Středa 28. ledna 2026 v 19.00 hodin
5. koncert v rámci abonmá „K“ 2025/2026

HOUSLOVÉ SONÁTY 
V PRŮBĚHU STOLETÍ
Jan Novák - housle, Marek Kozák - klavír

Program:
P. Bořkovec: Sonatina
L. van Beethoven: Sonáta
F. Poulenc: Sonáta
F. Waxman: Carmen Fantasie
Jan Novák je v současné době studentem 
Pražské konzervatoře ve třídě prof. Jiřího 
Fišera. Hře na housle se začal věnovat ve 
věku šesti let v Mladoboleslavské hudební 
škole. Jeho dosavadním největším umělec-
kým úspěchem je titul laureáta mezinárodní 
hudební soutěže Pražského jara, kde získal v 
náročné konkurenci 2. místo a současně i Cenu Nadace Českého hudeb-
ního fondu za nejlepší provedení skladby zkomponované pro tuto soutěž. 
Marek Kozák je absolventem klavírní třídy profesora Ivana Klánského na 
HAMU v Praze a sám se nyní věnuje pedagogické činnosti na Gymnáziu 
a hudební škole hl. m. Prahy.
       

Předprodej již probíhá!
Vstupné: 160 Kč / 140 Kč / 120 Kč

MĚSTSKÉ DIVADLO
Dr. JOSEFA ČÍŽKA V NÁCHODĚ

Leden 2026
Pátek 9. ledna 2026 v 19.00 hodin
Žižkovské divadlo Járy Cimrmana

POSEL 
Z LIPTÁKOVA

Sobota 10. ledna 2026 ve 20.00 hodin
BERÁNEK NÁCHOD a. s. a Taneční studio TAKT zvou všechny na ples 
s názvem

ROZTANČENÝ 
BERÁNEK
Moderují a večerem provázejí taneční mistři 
Jaroslava a Igor Štěpovi.
K tanci i poslechu zahraje hudební skupina 
GENY.
Předtančení zajistí taneční obor ZUŠ Náchod.
Losování vstupenek o ceny. 

Předprodej již probíhá!
Vstupné: 220 Kč / 200 Kč / 180 Kč     

Středa 14. ledna 2026 v 19.00 hodin

MONIKA 
ABSOLONOVÁ
- NOVOROČNÍ BEZ ŘEČÍ

Koncert plný svátečních melodií ze zlaté 
desky Až do nebes.

V rámci večera zazní důvěrně známé a ob-
líbené písně v podání zpěvačky s výjimeč-
ným hlasem za doprovodu pianisty Ondřeje Hájka a sboristů Andrey Holé 
a Ondřeje Izdného. Těšit se můžete i na skladby z muzikálových představení.

Předprodej již probíhá!
Vstupné: 990 Kč / 890 Kč / 790 Kč

Čtvrtek 15. ledna 2026 v 19.00 hodin
4. představení v rámci „ZELENÉHO“ abonmá 2025/2026
Městské divadlo Mladá Boleslav
Norm Foster: 

SEX NA VLNÁCH
Překlad: Martin Fahrner
Režie: Petr Mikeska

Komedie o tom, že ztratit se dá stejně 
dobře ve velkém městě jako v mezilid-
ských vztazích.

Hrají: Petr Prokeš, Karolina Frydecká, 
Roman Teprt, Daniel Mišák, Svatava Hanzl 
Milková, Martin Hrubý, Ivo Theimer, Ondřej 
Lechnýř j. h., Magdalena Jirounková, Veronika Bajerová, Milan Ligač, 
Radim Madeja, Petr Bucháček, Lucie Matoušková a Eva Reiterová

Jedna noc. Jedno velkoměsto a spousta malých lidských příběhů, které 
se dějí tady a teď. Stárnoucí dvojice, co chce oživit vztah, stěhováci, které 
nebaví práce, zmatená taxikářka nebo zaměstnanci striptýzového klubu. 
Že tihle lidé nemohou mít nic společného? To byste se divili...
Délka: 160 minut včetně přestávky    

Předprodej již probíhá! 
Vstupné: 400 Kč / 370 Kč / 340 Kč

PŘEDPRODEJ ONLINE VSTUPENEK
MIC Náchod, tel.: 491 426 060 

IC Hronov, tel.: 733 539 960
IC N. Město n. Met., tel.: 491 472 119 

IC Červený Kostelec, tel.: 498 100 657 
RIC Česká Skalice, tel.: 491 453 870 

IC Police n. Met., tel.: 491 421 501
Imobilní návštěvníci volejte službu na tel.: 737 261 645

www.beraneknachod.cz

11. února 2026 TRIO CIMBALOM - koncert KHN
18. února 2026 TAK TO JSME JEŠTĚ NEVIDĚLI, MARIE - divadlo
4. března 2026 BAROKO A ČESKÁ HUDBA V LESKU ŽESŤOVÝCH  
  NÁ STROJŮ - koncert KHN
17. března 2026 JAKUB SMOLÍK - SMOLÍKOVA CESTA 66 - koncert
19. března 2026 KRÁSA STŘÍDÁ NÁDHERU 
  - Geisslers Hofcomoedianten Kuks - divadlo
29. března 2026 O PEJSKOVI A KOČIČCE - nedělní pohádka pro nejmenší

BERÁNEK NÁCHOD a.s.

PŘIPRAVUJEME

Středa od 10.00 hodin – JÓGA PROTI BOLESTI
Lektorka: MUDr. Markéta Hanzlová 

Přednáškový sál Městského divadla Dr. Josefa Čížka
Středa od 17.00 hodin – PRO ZAČÁTEČNÍKY A MÍRNĚ POKROČILÉ
Lektorka: MUDr. Markéta Hanzlová

JÓGA - JARO 2026 
Cvičební sál Městského divadla Dr. Josefa Čížka (vchod zezadu)

Středa od 18.30 hodin – PRO MÍRNĚ POKROČILÉ A POKROČILÉ
Lektorka: Lucie Černá

Předprodej od 24. listopadu 2025 / Cena na 10 lekcí 1 200,- Kč      

PRODÁVÁME VSTUPENKY:

11. února 2026 
18. února 2026              
25. února 2026              

4. března 2026          
8. března 2026          
25. března 2026

 1. dubna 2026 
5. dubna 2026  
8. dubna 2026

22. dubna 2026
Termíny kurzů v roce 2026 – středy:

VYPRODÁNO!
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na prosincovém jednání zastupitelstva 
jsme schválili rozpočet města Náchoda 
na rok 2026. Pro návrh hlasovalo 18 za-
stupitelů z 24 přítomných. Jde o nejvyšší 
rozpočet v historii našeho města – 816,8 
milionu korun. Stejně jako každý rok je 
rozpočet předkládán jako schodkový, a to 
především kvůli plánovaným investicím. 
Schodek bude pokryt kombinací vlastních 
úspor a již sjednaných úvěrů. Důležitou 
zprávou je, že provozní rozpočet je pře-
bytkový, což potvrzuje stabilní a odpo-
vědné hospodaření města.

Rok 2026 bude v Náchodě rokem zásad-
ních modernizací. Přináší projekty, které 
budou mít přímý dopad na kvalitu živo-
ta nás všech – v oblasti bezpečnosti, slu-
žeb, veřejného prostoru i péče o zvířata.

  Revitalizace minizoo v zámeckém 
areálu

Areál bývalého letního kina pod zám-
kem, který dnes slouží jako obora, čeká 
kompletní proměna. Vznikne zde nové in-
formační centrum, veřejné toalety, opra-
vený ochoz, voliéry, provozní zázemí 
a upravené přírodní výběhy. Místo získá 
důstojnou podobu a stane se atraktivním 
pro rodiny, školy i návštěvníky města.

  Nový městský útulek pro zvířata
Umístěn bude v prostoru bývalé Sem-

pry u hranic a bude řešen modulově, což 
umožní rychlou výstavbu i budoucí roz-
šíření. Nabídne moderní vnitřní prosto-
ry, venkovní výběhy a výrazně lepší vete-
rinární zázemí. Již začátkem roku zřídíme 
pozici koordinátora, který připraví provoz 
celého zařízení.

  Nová smuteční obřadní síň
U Staroměstského hřbitova dlouhodobě 

chybí odpovídající pietní prostor. Připra-
vovaná studie nabídne moderní, repre-
zentativní zázemí s technikou a kapaci-
tou odpovídající potřebám města.

Vážení spoluobčané, 
milí Náchoďáci,

  Nové zázemí pro městskou policii 
a moderní kamerový systém

V Tyršově ulici vznikne moderní a dů-
stojné zázemí městské policie, které na-
hradí současné nevyhovující prostory. 
Dalších 20 milionů korun půjde na moder-
nizaci kamerového systému, což výrazně 
zvýší bezpečnost ve městě. Jedná se o po-
měrně rozsáhlou investici, díky které se 
podaří i smysluplně využít objekt v cent-
ru města, který by jinak chátral. V letoš-
ním roce tedy plánujeme zahájení této in-
vestice.

  Nová kavárna v zámeckém centru
První fáze oživení prostoru pod zám-

kem počítá se vznikem kavárny určené 
pro návštěvníky minizoo, lanového cen-
tra i zámeckého parku.

Investice do komunikací, škol a zeleně
Rozpočet zahrnuje také opravy komu-

nikací (29,5 mil. Kč), chodníků a parkovišť 
(13,5 mil. Kč), investice do mateřských 
škol, údržbu sportovišť a  významnou 
podporu veřejné zeleně (41 mil. Kč).

Rok 2026 bude rokem, ve kterém in-
vestujeme do  budoucnosti Náchoda – 
do kvality života, bezpečnosti i atraktivi-
ty města. Věřím, že projekty, které nyní 
připravujeme a  spouštíme, budou lidé 
v Náchodě opravdu vidět a vnímat. Další 
podrobnosti k rozpočtu najdete na webu 
města – www.mestonachod.cz.

A protože tento úvodník čtete už na za-
čátku nového roku, dovolte mi na závěr 
ještě jedno osobní přání:
ať je pro vás rok 2026 klidný, zdravý 
a  plný dobrých věcí. Ať se vám v  Ná-
chodě dobře žije – ať už doma, v práci, 
ve  škole nebo při procházkách naším 
městem.

Děkuji vám za spolupráci, za podněty 
i za trpělivost v čase, kdy v našem městě 
probíhá tolik změn.

S úctou
Jan Birke, starosta 
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2 NÁCHODSKÝ ZPRAVODAJZPRÁVY Z RADNICE

Zprávy 
z radnice
Rada města Náchoda, 
24. 11. 2025
Jednání rady města se zú-
častnilo sedm radních. Dva 
byli omluveni. Číselný popis 
u zprávy představuje poměr 
hlasů při hlasování PRO – PROTI – ZDRŽEL SE.

Majetkoprávní úkony obce
 RM schválila uzavření Dohody o ukon-

čení Smlouvy o nájmu prostoru sloužící-
ho k podnikání (novinový stánek na p.p. č. 
739/15, k.ú. Náchod) se společností Arnošt 
Klíma s.r.o., Náchod, ke dni 30. 11. 2025. 		
	 7-0-0

 RM vzala na vědomí ukončení Smlouvy 
o nájmu prostoru sloužícího k podnikání 
v budově ul. Českoskalická čp. 1, Náchod, 
ke dni 31. 1. 2026.	 7-0-0

 RM revokovala usnesení č. 116/2564/25 
ze dne 26. 3. 2025 v  bodě 28425/2024 
a schválila uzavření Smlouvy o výpůjč-
ce se spolkem Dobroši z.s., na výpůjčku 
budovy čp. 64, k.ú. Dobrošov, o výměře 
132,42 m2. Smlouva se uzavírá na dobu 
určitou od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026 s au-
tomatickou prolongací o 1 rok.	 7-0-0

 RM zamítla záměr bezúplatných pře-
vodů – darů pozemků p.č. 324/8, o výmě-
ře 52 m2 a pozemku p.č. 324/9, o výměře 
49 m2, oba k.ú. Babí u Náchoda.	 7-0-0

 RM schválila záměr Královéhradeckého 
kraje s právem hospodařit se svěřeným 
majetkem kraje prostřednictvím Správy 
silnic Královéhradeckého kraje, p.o., vy-
koupit pozemek p.č. 59/3, k.ú. Malé Poříčí, 
který není v kolizi s veřejným zájmem.		
	 7-0-0

 RM schválila uzavření Dodatku č. 1 
k Pachtovní smlouvě se společností Lesy 
města Náchoda, spol. s r.o., jehož předmě-
tem je prodloužení doby platnosti pach-
tovní smlouvy do 31. 12. 2035. 	 7-0-0

 RM schválila uzavření Nájemní smlou-
vy s žadatelem na pronájem pozemku p.č. 
183/10, o výměře 2 051 m2, k.ú. Dobrošov, 
za účelem sekání trávy, udržování a úpra-
vy zeleně. Smlouva se uzavírá na dobu ur-
čitou od 1. 12. 2025 do 30. 11. 2027.	7-0-0

 RM schválila uzavření Smlouvy o do-
dávce vody a odvádění odpadních vod pro 
Zimní stadion Náchod se společností VAK 
Náchod, a.s. 	 7-0-0

 RM revokovala usnesení č. 98/2146/24 
a schválila nový termín pro cenovou na-
bídku a realizaci úpravy sacího potrubí 
pro podzemní nádrž požární vody na Lipí. 
Schválila uzavření objednávky se společ-
ností Haasmont s.r.o., Vysokov.	 7-0-0

 RM souhlasila s přijetím věcného daru 
altánu (pergoly) CLASICO příspěvkovou 
organizací Správy přírodních zdrojů a láz-
ní Běloves od spolku RC Náchod, z.s.	7-0-0

 RM schválila uzavření Dodatku č. 2 
k pojistné smlouvě se společností ČSOB 

Pojišťovna, a.s., Praha, pro pojištění ma-
jetku a odpovědnosti města Náchoda.		
	 7-0-0
TELEGRAFICKY:

 RM vzala na  vědomí zápis z  jednání 
Energetické komise ze dne 10. 11. 2025.	
	 7-0-0

 RM schválila uzavření Dodatku č. 1 
ke Smlouvě o poskytnutí dotace pro TJ 
Kraso Náchod.	 7-0-0

 RM schválila rozpočty pro příspěvkové 
organizace města Náchoda pro rok 2026.	
	 7-0-0

 RM vzala na vědomí informaci o poskyt-
nutí úvěru od obchodní korporace Národ-
ní rozvojová banka, a.s., na financování 
projektu „Byty Nová Tepna“ a souhlasila 
se záměrem čerpání.	 7-0-0

 RM schválila navýšení dotace pro or-
ganizaci Tenisový klub Náchod z.s. dle 
předloženého návrhu. Finanční prostřed-
ky budou využity na pořádání tenisového 
turnaje.	 7-0-0

 RM schválila uhrazení částky ve výši 
7 000 Kč z rozpočtu města jako částečnou 
úhradu nákladů za pronájem Městského 
divadla Dr. J. Čížka v Náchodě pro organi-
zaci Nadace Jiráskova gymnázia, za úče-
lem konání maturitních plesů ve dnech 
22. 11. 2025 a 24. 1. 2026. Dále schváli-
la předložení vyúčtování poskytnutých fi-
nančních prostředků na obmýšlené akce.	
	 6-0-1

 RM odvolala na vlastní žádost Mgr. L. 
Hronkovou z funkce ředitelky Náchodské 
Prima sezóny ke dni 30. 12. 2025. Dále 
jmenovala novým členem Mgr. V. Nová-
kovou.	 7-0-0

 RM vzala na vědomí akci zápas veteránů 
HC Náchod proti Dynamu Pardubice pořá-
danou dne 3. 12. 2025 na Zimním stadio-
nu.	 7-0-0

 RM souhlasila s  cenovou nabídkou 
a  schválila vystavení objednávky pro 
p. P. Haníka, Zemní práce, D. Radechová, 
na realizaci úpravy oplocení u HZ SDH Ná-
chod.	 7-0-0

 RM souhlasila s  cenovou nabídkou 
a  schválila vystavení objednávky pro 
společnost SILVAGRO s.r.o., Č. Kostelec, 
na opravu chodníků na Mánesově nábře-
ží.	 7-0-0

 RM souhlasila s  cenovou nabídkou 
a schválila vystavení objednávky pro spo-
lečnost ACHITEKT Ondřej Tuček s.r.o., Pra-
ha, na zpracování ověřovací studie využi-
tí areálu bývalé Sempry.	 7-0-0

 RM souhlasila s  cenovou nabídkou 
a schválila vystavení objednávky pro spo-
lečnost B plus B s.r.o., Č. Kostelec, na opra-
vu 4. etapy dětských hřišť a sportovišť.		
	 7-0-0

 RM souhlasila s  cenovou nabídkou 
a schválila vystavení objednávky pro spo-
lečnost Dopravní značení Náchod, s.r.o., 
na realizaci svislého dopravního znače-
ní v ul. Na Strži u Zimního stadionu Ná-
chod.	 7-0-0

 RM souhlasila s  cenovou nabídkou 

a  schválila vystavení objednávky pro 
společnost TELKABEL CR s.r.o., Náchod, 
na odstranění betonového sloupu z po-
zemkové parcely č. 349/31, k.ú. Náchod.	
	 7-0-0

 RM souhlasila s  cenovou nabídkou 
a schválila vystavení objednávky pro spo-
lečnost Dopravní značení Náchod s.r.o., 
na pronájem svislého dopravního znače-
ní na vyznačení uzavírky cyklotrasy č. 22 
a objízdné trasy v k.ú. Běloves a Malé Po-
říčí.	 7-0-0

 RM schválila externího zpracovate-
le na  výkon zajištění zadávacího říze-
ní na zakázku „Údržba zámeckého kop-
ce v Náchodě“ a uzavření objednávky se 
společností GRANTIS Consulting s.r.o., H. 
Králové.	 7-0-0

 RM souhlasila s nabídkou a schválila 
uzavření objednávky se společností BMD 
sklenářství Náchod, na opravu zasklení 
boční výplně u 2 BUS zastávek.	 7-0-0

 RM schválila poskytnutí daru 1 ks třeš-
ně pilovité vč. příslušenství statutárnímu 
městu H. Králové u příležitosti oslav 800 
let H. Králové.	 7-0-0

 RM souhlasila s  předložením žádos-
ti o  dotaci do  programu „Podpora JPO 
zřízených obcí v  KHK, číslo progra-
mu 26RRD12“, vyhlášeného Královéhra-
deckým krajem na rozšíření řidičského 
oprávnění ze sk. B na sk. C pro 1 člena JPO 
Náchod a dále souhlasila se spolufinan-
cováním uvedené akce výši rozdílu mezi 
uznatelnými výdaji a dotací a s financová-
ním 100 % případných neuznatelných vý-
dajů.	 7-0-0

 RM revokovala usnesení ze dne 27. 10. 
2025 na  provedení ohňostroje společ-
ností Fireworks service s.r.o., Praha a to 
na základě nových platných znění záko-
na č. 344/2025 Sb., kterým se mění zákon 
č. 206/2015 Sb.	 7-0-0

Rada města Náchoda, 26. 11. 2025
Jednání rady města se zúčastnilo devět radních.
Majetkoprávní úkony obce

 RM vzala na vědomí informaci o konání 
dražby souboru nemovitostí v k. ú. Stud-
nice, pořádané formou výběrového řízení 
společností PROKONZULTA, a.s. 	 9-0-0

 RM vzala na  vědomí návrh pojistné 
smlouvy na pojištění odpovědnosti jedna-
tele společnosti innogy Energetika Plhov 
– Náchod, s.r.o. Dále schválila, že měs-
to Náchod uhradí roční pojistné ve výši 
23 018 Kč za pověřenou osobu ve výkonu 
této funkce v zastoupení města jako be-
nefit související s výkonem funkce.	9-0-0

TELEGRAFICKY:
 RM vzala na vědomí předložené infor-

mace a souhlasila s předložením žádosti 
o podporu projektu s názvem Sportovní 
setkání v evropském městě Kudowa-Zdrój 
– Náchod. Projekt se uchází o podporu 
v Programu Interreg Česko – Polsko 2021–
2027 prostřednictvím Fondu malých pro-
jektů v Euroregionu Glacensis.	 9-0-0
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Rada města Náchoda, 1. 12. 2025
Jednání rady města se zúčastnilo devět rad-
ních.
Majetkoprávní úkony obce

 RM schválila uzavření Dodatku č. 2 
k pachtovní smlouvě se společností Lesy 
města Náchoda, spol. s r.o., Předmětem 
dodatku je prodloužení doby platnosti 
pachtovní smlouvy do 31. 12. 2035, sní-
žení výměry propachtovaných pozemků 
na 38 571 m2 a odpovídající poměrné sní-
žení výše pachtovného. 	 9-0-0

TELEGRAFICKY:
 RM vzala na vědomí rozšíření stávají-

cích expozic Josefa Škvoreckého a Jana Le-
tzela o expozici Jiřího Stanislava Gutha-
-Jarkovského.	 9-0-0

Rada města Náchoda, 10. 12. 2025
Jednání rady města se zúčastnilo devět rad-
ních.
Majetkoprávní úkony obce

 RM schválila uzavření Dohody o ukon-
čení Smlouvy o nájmu prostoru sloužící-
ho k podnikání na nájem části nebyto-
vých prostor v budově ul. Dobrovského 
čp. 665 s organizací Oblastní charita Ná-
chod ke dni 30. 4. 2026. 	 9-0-0

 RM schválila uzavření Smlouvy o zříze-
ní věcného břemene – služebnosti s žada-
telem, v podobě uložení kanalizační pří-
pojky v pozemkové p.č. 634, k.ú. Pavlišov, 
a to ve prospěch p.p.č. 71/2, k.ú. Pavlišov.	
	 9-0-0

 RM schválila uzavření Nájemní smlouvy 
na pronájem části pozemkové p.č. 351/11, 
k.ú. Náchod, za účelem zřízení 1 parkova-
cího místa s účinností od 1. 1. 2026, nej-
později však od 1. 2. 2026.	 9-0-0

 RM zamítla žádost žadatelky na vyhra-
zení parkovacího místa v ul. Pražská čp. 
1759, Náchod.	 9-0-0

 RM schválila uzavření Smlouvy o nájmu 
bytu zvláštního určení č. 2, ul. Hurdálko-
va čp. 371, Náchod, dle předloženého ná-
vrhu. 	 9-0-0

 RM vzala na vědomí informace o výro-
bě a spotřebě u objektů, výrobě elektric-
ké energie z FVE a využití přetoků pomo-
cí sdílení do objektu Marie.	 9-0-0

 RM schválila uzavření Dodatku ke stá-
vající Smlouvě pro odběrné místo s adr. 
Vysokov 390/1 se společností ČEZ Prodej 
a.s., Plzeň, a pověřila MěÚ, aby samostat-
ně rozhodl o jejím finálním znění. 	9-0-0

 RM schválila povolení 4 parkovacích 
míst na veřejných parkovištích a míst-
ních komunikacích ve vlastnictví města 
u objektu ul. Palachova čp. 1742.	 9-0-0

 RM schválila umístění sídla Mykolo-
gického klubu Náchod z.s., ve Spolkovém 
domě Náchod, ul. Hurdálkova.	 9-0-0

TELEGRAFICKY:
 RM souhlasila s  cenovou nabídkou 

a  schválila vystavení objednávky pro 
společnost SILVAGRO s.r.o., Č. Kostelec, 
na opravu části asfaltové komunikace ve-

doucí z ul. Zámecká do ul. Máchova.	9-0-0
 RM v  rozhodovací působnosti měs-

ta jako jediného zakladatele organizace 
Městská knihovna Náchod, o.p.s., zvolila 
s účinností od 20. 1. 2026 správní radu 
ve složení: M. Tesař, Z. Kůrková, P. Horá-
ková; dozorčí radu ve složení: J. Zemánko-
vá, B. Majerová, K. Bořek.	 9-0-0

 RM jmenovala na návrh tajemnice úřa-
du s účinností od 1. 1. 2026 p. H. Vanclo-
vou do funkce vedoucí odboru obecní živ-
nostenský úřad.	 9-0-0

 RM schválila Dodatek č. 19 Smlouvy 
o vzájemné spolupráci při zajištění do-
pravní obslužnosti veřejnou linkovou do-
pravou mezi Královéhradeckým krajem 
a městem Náchod.	 9-0-0

 RM souhlasila s  cenovou nabídkou 
a schválila vystavení objednávky pro spo-
lečnost Dopravní značení Náchod s.r.o. 
na realizaci svislého dopravního značení 
v ul. Raisova.	 9-0-0

 RM schválila uzavření Dodatku k ob-
jednávce pro společnost Dopravní znače-
ní Náchod s.r.o. na realizaci dopravního 
značení v ul. Na Strži z důvodu doplnění 
instalace nového sloupku a výměna znač-
ky.	 9-0-0

 RM schválila uzavření Smlouvy o provo-
zování služby „Městská doprava seniorů 
Náchod“ od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026.		
	 9-0-0

 RM schválila cenovou nabídku a souhla-
sila s vystavením objednávky pro společ-
nost Elektroin s.r.o., Náchod, na opravu 
výsuvného sloupku v ul. Kamenice, Ná-
chod.	 9-0-0

 RM revokovala usnesení ze dne 24. 11. 
2025 a schválila nově cenovou nabídku 
a vystavení objednávky pro společnost 
Haasmont s.r.o., Vysokov, na  realizaci 
úpravy sacího potrubí pro podzemní ná-
drž požární vody na Lipí.	 9-0-0

 RM schválila cenovou nabídku a souhla-
sila s vystavením objednávky pro společ-
nost STAKO Č. Kostelec na dodání odrazo-
vé tréninkové tenisové stěny.	 9-0-0

 RM schválila cenovou nabídku a sou-
hlasila s vystavením objednávky pro p. D. 
Hejzlara, Náchod, na provedení přetěsně-
ní části podlahy v kuchyni ZŠ Plhov, Ná-
chod.	 9-0-0

 RM schválila cenovou nabídku a sou-
hlasila s  vystavením objednávky pro 
p. D. Hejzlara, Náchod, na opravu hava-
rijního stavu odpadního potrubí u boč-
ního vchodu ZŠ Komenského, Náchod. 
Zároveň schválila cenovou nabídku a sou-
hlasila s vystavením objednávky pro spo-
lečnost VAK Náchod a.s. na provedení čiš-
tění kanalizace.	 9-0-0

 RM souhlasila s předložením žádostí 
o dotaci projektu „Obnova zadního prů-
čelí a světlíků Městské knihovny v Ná-
chodě“ z dotačního programu Králové-
hradeckého kraje č. 26KPGU2 – Obnova 
památkového fondu, účel 26KPGU21 – Sta-
vební obnova památkového fondu.	9-0-0

 RM schválila cenovou nabídku a souhla-
sila s vystavení objednávky pro společ-
nost SKAVOVA s.r.o., D. Novosedly, na vy-
hotovení bronzové busty princezny Idy ze 
Schaumburg-Lippe vč. pískovcového pod-
stavce v rámci projektu Balneum Glacen-
sis spolufinancovaného z Interreg Česko-
-Polsko 2021–2027.	 9-0-0

 RM schválila s cenovou nabídkou a sou-
hlasila s  vystavením objednávky pro 
společnost DABONA s.r.o., Rychnov n.K., 
na  zajištění zadávacího řízení na  služ-
by v režimu otevřené nadlimitní zakáz-
ky dle platné legislativy o zadávání veřej-
ných zakázek na zpracovatele projektové 
dokumentace akce „Stavební úpravy Zim-
ního stadionu Náchod“.	 9-0-0

 RM schválila cenovou nabídku a souhla-
sila s vystavením objednávky pro společ-
nost Zdravotní ústav, Ústí n. L. na prove-
dení kontrolního měření ovzduší ve dvou 
třídách ZŠ 1. Máje, Náchod. 	 9-0-0

 RM schválila cenovou nabídku a sou-
hlasila s vystavením objednávky pro spo-
lečnost Technické služby Náchod s.r.o. 
na prořez náletů a křovin ve svahu ul. 
Krásnohorské.	 9-0-0

 RM schválila cenovou nabídku a sou-
hlasila s vystavením objednávky pro p. D. 
Posnara, Náchod, na provedení opravy ha-
varijního stavu poklopu k výměníku ZŠ 
Komenského, Náchod.	 9-0-0

 RM schválila cenovou nabídku a sou-
hlasila s vystavením objednávky pro p. J. 
Veselého, Rohatec, na dodávku sochy pa-
šeráka v projektu Balneum Glacensis spo-
lufinancovaného z Interreg Česko-Polsko 
2021–2027.	 9-0-0

 RM souhlasila s  uzavřením Smlouvy 
o partnerství při natáčení filmu „Princez-
na 100x jinak“ se společností Bio Illusi-
on s.r.o., Praha a pověřila starostu města,  
J. Birke, jejím podpisem.	 9-0-0

 RM schválila cenovou nabídku a souhla-
sila s vystavením objednávky pro společ-
nost S atelier s.r.o., Náchod, na zpracování 
projektové dokumentace „Rekonstrukce 
rozvodů kanalizace a sociálního zařízení 
v MŠ Vančurova, Náchod“.	 9-0-0

 RM schválila žádost ZŠ a  MŠ Česká 
Čermná na poskytnutí slevy na využití le-
dové plochy na Zimním stadionu v Nácho-
dě v termínu 14. 12. 2025 a 22. 2. 2026.		
	 9-0-0

 RM schválila nákup kovových lavic – in-
teriér haly pro tenisový areál v Náchodě-
-Bělovsi od společnosti STAKO Č. Kostelec 
s.r.o.	 9-0-0

 RM souhlasila se změnou objednávky 
pro společnost ALFA CZ s.r.o., H. Králové 
na realizaci akce „Oprava krytiny a údrž-
ba střechy v MěSSSS Marie, Náchod“.	9-0-0
	RM schválila cenovou nabídku a souhla-
sila s vystavením objednávky pro společ-
nost SILVAGRO s.r.o., Č. Kostelec, na pro-
vedení opravy kanalizace na dvoře v ul. 
Borská čp. 616, Náchod.	 9-0-0 
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V měsíci listopadu 2025 se v náchodské porodnici narodilo 
13 náchodských občánků  –  4 chlapci a 11 děvčat.

V sobotu 29. 11. 2025 se konalo slavnostní vítání občánků. 
Starosta města Jan Birke přivítal 9 nových náchodských 
občánků.

Neděle 4. ledna od 17.00 – Kostel sv. Jakuba Většího Červe-
ný Kostelec

Zveme vás na tradiční Tříkrálový koncert, na kterém zazní 
Česká mše vánoční Jana Jakuba Ryby a výběr vánočních pasto-
rel v podání pěveckých sborů Hron, Jaromír, Dalibor, ZUŠ Hro-
nov a Komorního orchestru Slávy Vorlové Náchod. Vstupné dob-
rovolné.

Tříkrálový koncert

Urgentní příjem náchodské nemocnice slouží pacientům v no-
vých prostorách už rok. Pojďme si připomenout, jaký je systém 
příjmu a ošetření pacientů, pro koho je urgentní příjem určen, 
jak je to s čekáním a co byste jako pacient či doprovod měli vě-
dět. 
Kdy navštívit urgentní příjem? 

Pokud cítíte naléhavou potřebu zdravotnické péče, máte akut-
ní zdravotní potíže či úraz. V době, kdy ordinuje váš praktický 
lékař, kontaktujte ho a poraďte se. Je to on, kdo má komplexní 
přehled o vašem zdravotním stavu. Na urgentní příjem můžete 
zamířit také po doporučení praktického nebo jiného lékaře. Po-
kud máte chronické nebo neakutní zdravotní potíže, objednejte 
se po domluvě se svým praktickým lékařem na vyšetření na od-
dělení, kterého se váš zdravotní problém týká.
Co dělat po příchodu na urgentní příjem? 

Zastavte se u příjmového okénka. Popište svůj zdravotní prob-
lém personálu a zodpovězte jejich otázky. Na základě vašeho sta-
vu a dominantního příznaku vám bude přidělena priorita ošetře-
ní a oborová ambulance. Poté se posaďte do čekárny a počkejte 
na vyvolání. 
Jak dlouho budu čekat? 

Doba čekání závisí na vašem zdravotním stavu a době ošetře-
ní pacientů, kterým se personál musí věnovat před vámi. Mohou 
to být i pacienti v závažnějším stavu přivezení záchrannou služ-
bou, které jste v čekárně neviděli. Příjezd záchrannou službou 
však automaticky neznamená, že bude pacient ošetřen přednost-
ně — pokud to jeho zdravotní stav dovoluje, může být po vstup-
ním vyšetření usazen do čekárny, stejně jako ostatní pacienti.
Kde mě ošetří? 

V  prostorách  urgentního  příjmu  jsou  pacienti  ošetřováni 
v akutní interní, chirurgické, ortopedické a neurologické am-
bulanci. Stává se, že pacient je například v úvodu vyšetřen or-
topedem či chirurgem pro chirurgický symptom, a následně, 
nebo souběžně, je konzultován internista či neurolog, aby byl 
čas akutního vyšetření na urgentním příjmu co nejefektivněji 
využitý. Pokud je váš problém jiného charakteru, personál vás 
po domluvě nasměruje do jiné specializované příjmové ambu-
lance v nemocnici. Obdobně můžete být také posláni či převe-
zeni na vyšetření (RTG, UZ, CT). 
Kam zamířit s dětmi? 

Děti mají svou vlastní pohotovost na dětském oddělení v pa-
vilonu K. Dětská pohotovost je v provozu v pracovních dnech 
od 16 do 22 hodin, o víkendu a ve svátek od 8.00 do 22 hodin. 
Mimo tuto dobu je možné volat o pomoc na dětské lůžkové od-
dělení na tel. 491 601 762, případně využít urgentní příjem. Vý-
jimka platí pro děti po úrazu, zejména v případě krvácejících 
ran, zlomenin, či při akutní bolesti břicha – v těchto případech 
dopravte dítě na urgentní příjem nemocnice. 

Vstup na dětskou pohotovost je horním vchodem do pavilo-
nu K (pod rehabilitací). Příjezd ulicí Bartoňova, krátce V Úvozu 
a dále podél vlajek a nového pavilonu (serpentinou) k hornímu 
vchodu do budovy K. V nočních hodinách je možné parkovat pod 
betonovou opěrkou v blízkosti vstupu. Před vchodem je třeba 
zazvonit na zvonek u vstupu (zvoňte pokaždé, i kdyby vás chtěl 
kdokoliv pustit dovnitř, aby o vás na oddělení věděli). Po vstupu 
do budovy využijte jeden z dvojice výtahů – výtahy budete mít 
po vaší levé ruce (do 6. patra).

Urgentní příjem náchodské 
nemocnice – jak to funguje? 

Ve čtvrtek 8. ledna v 19 zavítá do Auly proslulé Divadlo v Ce-
letné – Spolek Kašpar s oceňovanou inscenací Kráska z Leena-
ne. První divadelní komedie legendárního britského dramatika 
irského původu Martina McDonagha slavila celosvětový úspěch 
a dodnes je považována za jeho nejlepší text. „Iris Kristeková 
a Milena Steinmasslová jsou přesné jako ostré břitvy. Hrají i oči-
ma beze slov. Ničí se navzájem, ale není vyhnutí.“ Režie Thálií 
čerstvě oceněný Jakub Špalek. Předprodej na smsticket.cz.

V pátek 16. ledna v 18 nás čeká přednáška předního českého 
experta na extremismus, politologa Jan Charváta z Fakulty so-
ciálních věd Univerzity Karlovy s názvem Radikalizace a main-
streamizace krajní pravice. Budeme si klást následující otázky: 
Co mohou sociální vědy říci k problematice radikalizace? O jaký 
proces jde a jaké faktory ho ovlivňují? A souvisí nějak tento pro-
ces s proměnou krajní pravice v posledních letech?

Následující pátek 23. ledna (v 18) bude věnován literatuře. Je-
den z nejčtenějších českých prozaiků Jiří Hájíček nám bude číst 
ze svého posledního románu Drak na polní cestě, ale i dalších 
textů.

Těšíme se na Vás!
Štěpán Macura a Štěpán Nosek

Úvodní měsíc 
nového roku 
v Kulturním prostoru AULA 
bude divadelně-politologicko-
literární. 
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V domě Harmonie se uskutečnilo tradiční předvánoční poseze-
ní klientů pečovatelské služby. Setkání v „Kavárničce“ opět přilá-
kalo velké množství seniorů, kteří přišli strávit příjemné odpole-
dne ve společnosti přátel a známých. Atmosféra byla od začátku 
velmi srdečná a slavnostní.

Hosté si mohli zakoupit chlebíčky, zákusky či nápoje – od kávy 
a čaje až po víno a pivo. Paní pečovatelky před akcí nakoupily vá-
noční cukroví a také malé vázičky, do kterých naaranžovaly vět-
vičky, aby vytvořily krásnou sváteční výzdobu. Během setkání 
zajišťoval personál pečovatelské služby obsluhu a staral se o po-
třeby všech přítomných.

Hudební doprovod obstarala skupina pana Hejdy. Její vystou-
pení rozezpívalo celý sál – zazněly oblíbené skladby, které si se-
nioři s chutí zazpívali. Nechybělo ani tančení, o které se posta-
rali ti, kdo měli náladu rozhýbat se v rytmu známých melodií.

Odpoledne se neslo v radostném duchu, plném úsměvů, zpě-
vu a příjemné předvánoční pohody. Všichni účastníci si akci uži-
li a odcházeli domů s krásnými zážitky i pocitem sounáležitosti, 
která je pro adventní čas tak typická.
		  Mgr. Petra Šafářová

vedoucí Pečovatelské služby Náchod

Zastavení v čase adventu 
– Kavárnička na Harmonii

V pátek 14. listopadu 2025 ve večerních hodinách proběhlo 
v útulném Leteckém klubu na letišti na Vysokově vylosování vý-
herců soutěže Letí k vám Tchyně. 

Tuto soutěž letos prvně pořádal Aeroklub Náchod společně 
s náchodským pivovarem Primátor. A že bylo o co hrát, se dozví-
te dále. Soutěže se mohl zúčastnit pilot s platnou licencí a princip 
spočíval v tom rozvézt vzduchem co nejvíce Tchyní na co nejvíce 
letišť v ČR. Čím více navštívených letišť, tím větší šance na vý-
hru. Je asi zbytečné připomínat, že Tchyně, v tomto případě ne-
alko-free, je oblíbené pivo nejen pilotů. Do soutěže byli zařaze-
ni i obdarovaní, většinou také piloti z navštívených letišť. A aby 
to neměli tak jednoduché, museli se do soutěže nominovat tím, 
že složí model letadla z papírového kartonu z obdržené krabič-
ky, usadí do něho plechovku Tchyně a fotku s přihláškou pošlou 
elektronicky do pivovaru Primátor.

A jak to tedy celé dopadlo?
 

Soutěž pilotů
1. místo – Míra Sedlák – 30l sud Tchyně – místní pilot, zároveň 
také pilot s největším počtem navštívených letišť
2. místo – Tomáš Bohuslav – 15l sud Tchyně – pilot Aeroklu-
bu Hronov
3. místo – David Štol – balení plechovek Tchyně – opět míst-
ní borec 
4. místo – Matěj Chmelík – balení plechovek Tchyně – Aero-
klub Hronov
5. místo – Pavel Švec – ponožky Tchyně – Aeroklub Hronov
6. místo – Michal Nutil – ponožky Tchyně – do třetice pilot AK 
Náchod
7. místo – Karel Pruša – ponožky Tchyně – pilot aeroklubu „no 
name“ 
 
Soutěž obdarovaných
1. místo – Ivan Mořkovský – 15 l sud Tchyně – Aeroklub Polička
2. místo – Vladimír Andraško – balení plechovek Tchyně – Ae-
roklub Vrchlabí

Výsledky soutěže 
Letí k vám Tchyně

3. místo – Michal Hornych – ponožky Tchyně
4. místo – Šárka Komosná – ponožky Tchyně
5. místo – Andrea Klugerová – ponožky Tchyně 

 
Všechny ceny do soutěže věnoval kraftový pivovar Primátor.
Tchyně výherců je tentokráte červená plnotučná ségra mod-

ré Tchyně free.
Ponožky jsou jak do modra, tak do červena.
Všem pilotům gratulujeme k  pěkným zážitkům s  Tchyní 

na palubě.
U obdarovaných oceňujeme šikovnost při skládání papírové-

ho modelu.
Pivovaru Náchod děkujeme za skvělou spolupráci, hodnotné 

ceny a výborné pivo.
Firmě Solpap, s.r.o., Třebechovice pod Orebem děkujeme 

za krásné praktické krabice s originálním papírovým modelem 
letadla.

A bude tato soutěž v příštím roce pokračovat? Kdo ví?
Sledujte pozorně stránky: www.aknachod.cz
Na viděnou na zemi i ve vzduchu se těší členové Aeroklubu Ná-

chod.
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Lednová výročí
1. ledna 1856 zemřel P.  Josef Mysli-
mír Ludvík, významný osvícenský 
kněz, náchodský kaplan a spisovatel. 
Zasloužil se o uspořádání náchodské-
ho městského archivu a jako první se-
psal dějiny Náchoda pod názvem „Pa-
mátky hradu, města a panství Náchoda 
i vlastníkův jeho“.
1. ledna 1986 zemřel PhDr. Erik Bouza, 
dlouholetý ředitel Okresního archivu 
Náchod. Byl obětavým a pracovitým 
historikem, který zanechal řadu cen-
ných publikací o dějinách regionu.
2. ledna 1936 se narodila historička 
Hana Kadeřávková, někdejší ředitel-
ka Galerie výtvarného umění v Nácho-
dě, která převzala a odborně zpracova-
la původní sbírky Městské obrazárny 
a získala pro galerii specializaci na rus-
ké malířství 19. století.
7. ledna 1891 se narodil Albert Grym, 
velkoobchodník a  majitel proslulé-
ho obchodního domu U města Paříže 
(dnešní Zefyr).
8. ledna 1916 zemřel Jakub Pick, ná-
chodský továrník a podnikatel, zakla-
datel barevny a mechanické tkalcovny 
lněných látek.
9. ledna 1881 zemřela Kristina Bona-
to (rozená Winterová), která spolu se 
svým manželem, italským malířem Ja-
copem Bonato, zakoupila v roce 1871 
lázně v Bělovsi.
10. ledna 1921 se narodil PhDr. Jaro-
slav Suchý, dlouholetý ředitel Měst-
ské knihovny Náchod, obětavý kultur-
ní pracovník a první nositel Kulturní 
ceny města Náchoda.
12. ledna 1871 se narodil Ing. Jaroslav 
Hakauf, majitel stavební firmy, který se 
podílel na stavbě významných náchod-
ských budov, včetně Stráníkova sanato-
ria (dnešního Hotelu Hron), náchodské-
ho gymnázia či Hotelu Itálie.
22. ledna 1971 zemřel Jindřich Roubíček 
st., známý a vyhledávaný sochař, který 
vytvořil mnoho sakrálních i zahradních 
plastik, památníků a pamětních desek 
(např. pamětní deska kpt. Otakara Jaro-
še na náchodské poště).
25. ledna 2006 zemřel Leopold 
Schaumburg-Lippe, náchodský rodák 
a syn Bedřicha Schaumburg-Lippe, po-
sledního majitele náchodského pan-
ství.
25. ledna 2011 zemřel prof. MUDr. Ota-
kar Nyklíček, DrSc., FIAC, emeritní pri-
mář gynekologicko-porodnického od-
dělení náchodské nemocnice. V roce 
2001 byl jmenován čestným občanem 
města Náchoda.
27. ledna 1861 se narodil Adolf Leopold 
Seidl, významný učitel, hasič a zakla-
datel Župní hasičské jednoty náchod-
ské.

V lednu si připomínáme významného 
náchodského rodáka, učitele, hudebníka 
a sochaře Jindřicha Roubíčka.

Jindřich Roubíček (4. 12. 1934 – 18. 1. 
2016), syn stejnojmenného sochaře, zdě-
dil po svých rodičích nejen výtvarné cí-
tění, ale i hudební nadání. Od dětství ho 
lákala sochařina, zároveň se věnoval hře 
na klavír. O volbě studia nakonec rozhod-
la operace ruky a Jindřich Roubíček se vy-
dal cestou výtvarného umění a nastoupil 

Jindřich Roubíček 
– sochař, hudebník a pedagog

na Střední uměleckoprůmyslovou školu 
kamenictví a sochařství v Hořicích. Ve 
studiu pokračoval na Vysoké škole umě-
leckoprůmyslové v Praze. Hudbu však ne-
opustil, a přestože ji nestudoval formálně, 
vypracoval se na opravdu profesionální 
úroveň.

Po město Náchod vytvořil mnoho so-
chařských děl, např. sochu sv. Jakuba, 
která byla původně součástí běloveského 
prameníku Jakub (dnes je umístěna v in-
formačním centru v Malých lázních Bě-
loves), pomník obětem komunismu, pa-
mětní desky hudební skladatelky Slávy 
Vorlové a P. Josefa Regnera nebo bustu Jo-
sefa Škvoreckého, která je umístěna ve 
Spolkovém domě. Podílel se i na restau-
rování děl jiných umělců, např. sochy sv. 
Jana Nepomuckého, která se nachází na 
úpatí zámeckého kopce. 

Jindřich Roubíček působil také jako pe-
dagog na náchodské Základní umělecké 
škole, byl dlouholetým dirigent Komorní-
ho orchestru Slávy Vorlové a stál u zrodu 
festivalu Camerata Nova Náchod.

V  lednu si při-
pomínáme Jiřího 
Stanislava Gutha-
-Jarkovského, vý-
jimečnou osob-
nost české kultury 
a  společenské-
ho života, kterou 
proslavila jeho 
práce v  oblasti 
etikety i význam-

ná role v počátcích moderního olympij-
ského hnutí.

Jiří Stanislav Guth-Jarkovský (23. led-
na 1861 – 8. ledna 1943) patří k nejvýraz-
nějším osobnostem českého kulturního 
a společenského života přelomu 19. a 20. 
století. Narodil se jako jeden ze čtyř synů 
úředníka, který pracoval na velkostatku 
hrabat Kinských v  Heřmanově Městci. 
Po studiích na pražské univerzitě, které 
roku 1882 završil doktorátem, našel své 
první praktické působiště jako vychova-
tel v aristokratické rodině Schaumburg-
-Lippe. Právě zde vznikl také jeho literární 
pseudonym Stanislav Jarkovský. Na zám-
ku v Náchodě a v Ratibořicích působil pře-
devším jako učitel a vychovatel princů 
Adolfa a Fridricha. Mladé aristokraty vedl 
nejen k pevným znalostem, ale také k vy-
soké etiketě společenského chování, cizím 
jazykům a orientaci ve vyšší společnosti. 
Každodenní kontakt s dvorským prostře-
dím mu poskytl hluboké znalosti té nej-
vyšší etikety, které se staly základem jeho 

Jiří Stanislav Guth-Jarkovský – otec české 
etikety a tvůrce olympijské myšlenky

pozdějších slavných knih a zároveň před-
pokladem pro výkon funkce ceremoniá-
ře prezidenta Tomáše Garrigua Masaryka. 
Díky tomu je dodnes označován za „otce 
české etikety“.

Guth-Jarkovský však významně zasáhl 
i do oblasti sportu. Patřil mezi zakládají-
cí členy Mezinárodního olympijského vý-
boru a stal se prvním předsedou Českého 
olympijského výboru. Aktivně podporoval 
rozvoj olympijské myšlenky u nás a repre-
zentoval české sportovce na prvních mo-
derních olympijských hrách. Sport pro něj 
představoval způsob, jak pěstovat osob-
nost, fair play, vzdělanost i mezinárodní 
porozumění.

Na sklonku života se vrátil do Nácho-
da, který považoval vždy za svůj domov, 
a zde také prožil posledních deset let ži-
vota. Pamětní deska na domě v Purkyňo-
vě ulici připomíná jeho pobyt, a že zde  
8. ledna 1943 ve věku 82 let zemřel. Ani 
v  pokročilém věku nepřestal být veřej-
ně činný – přednášel o etiketě, cestování, 
sportu i svých diplomatických zkušenos-
tech. Svou noblesou i rozhledem obohaco-
val kulturní život města.

V prosinci 2025 byla ve Spolkovém domě 
otevřena úvodní část budoucí plánované 
trvalé výstavy věnované Jiřímu Stanislavu 
Guthu-Jarkovskému. V expozici jsou před-
staveny dvě nejzásadnější oblasti jeho ži-
vota. Návštěvníci mohou zhlédnout jeho 
osobní předměty i věci související s půso-
bením v olympijském výboru. 
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Staré náchodské rody (pokračování)

1. Auštecký a Bukovský
Zahajujeme v pořadí třetí řadu seriálu o starých náchodských 
rodech, žijící zde v průběhu 16. až 19. století. Náš výběr volně 
navazuje na předchozí série z let 2023 a 2025. 

	
Po úmrtí Jakuba Špáty, hejtmana náchodského panství, a ná-

sledně i jeho druhé manželky Doroty, rozené Kostelecké (viz NZ 
01/2023), se dne 3. 8. 1648 provdala zřejmě jejich nejstarší dcera 
Magdalena Salomena. Jejím manželem se podle uzavřené svateb-
ní smlouvy (viz příloha) stal Daniel Maxmilián Auštecký z Fes-
tenburku, syn urozeného pana Daniela Aušteckého z Festenbur-
ku, jenž byl toho času hejtmanem na panství smiřickém. 

Oba manželé dne 22. 8. 1650 převzali zděděný rodinný ma-
jetek v Náchodě a okolí. Do jejich společného vlastnictví pat-
řil nárožní dům, stojící u Krajské brány (nyní čp. 63), jenž byl 
již stavebně spojen se sousedním domem v jeden objekt (viz NZ 
09/2016), dále dva domky na Krajském předměstí, jeden z nich 
v Zámecké ulici (nyní oba zaniklé), masný krám a dvě stodoly 
a různé pozemky (role, zahrady, louky, cesta), vše tehdy oceně-
né za částku 2200 kop míšeňských grošů.

Podle pořízeného soupisu poddaných (1651) byli oba manže-
lé katolíci a věku 24 let. Kromě mladší sestry Kateřiny Špátové 
bydleli spolu s nimi v domě sloužící děvečky a čeledínové, v po-
čtu deset osob. Podle pořízeného soupisu ber-
ní ruly (1654) hospodář Daniel Maxmilián ob-
chodoval (handloval) s obilím, vykazoval 54 
strychů (15,39 hektarů) rolí, dále měl 8 koň-
ských potahů, 11 krav, 3 jalovice, 62 ovcí a 1 
svini. Spolu se svým sousedem a strýcem, pa-
nem hejtmanem Janem Kosteleckým ze Slado-
va (viz NZ 02/2023), byli největšími hospodá-
ři v městě.

 Na převzatých pozemcích ovšem vázly dlu-
hy z minulých let, které se nedařilo umořit. 
Alespoň to naznačuje text trhové smlouvy 
z 13. 10. 1659 při prodeji tzv. Štanovské zahra-
dy ve Starém Městě za cenu 500 zlatých rýn-
ských nové majitelce Markétě Křesťanové. Ná-
sledně byly prodány další pozemky. Naopak 
jiné nemovitosti se zvelebovaly. Příkladem 
bylo místo zvané ohrada na Krajském před-
městí, což byla louka u tehdejší Pecinovy ulič-
ky proti Krajské bráně. Při ní stál domek, ovčín se zahrádkou. 
Dne 13. 9. 1688 obdržel tento objekt jejich zeť Václav Ignác Há-
jek, zámecký důchodní písař (viz NZ 03/2025), jenž tu poté ne-
chal postavit dům zvaný U bílého beránka (nyní Riegrova uli-
ce, čp. 197 a 198).

V letech 1669 až 1671 zastával Daniel Maxmilián Auštecký 
z Festenburku úřední místo vrchního hejtmana na náchodském 
panství (viz J. M. Ludvík). Podrobnosti ale nejsou známy. Zemřel 
asi v letech 1677 až 1680 (viz J. M. Ludvík, matriční záznam bo-
hužel chybí). Jeho manželka Magdalena Auštecká zemřela jako 
urozená paní a vdova dne 4. 6. 1700 ve věku přes 70 let a pohřbe-
na byla na staroměstském hřbitově u kostela sv. Jana.

Křty jejich děti nejsou všechny známy, protože 17. 5. 1663 ná-
chodské děkanské matriky shořely. Asi nejstarší dcera Alžběta 
Veronika založila 22. 11. 1731 nadaci (fundaci) při děkanském 
kostele sv. Vavřince. Další dvě dcery se provdaly, Dorota 5. 10. 
1681 za měšťana Jana Petriciusa do Dobrušky, a Lidmila 30. 9. 
1687 za zmíněného náchodského panského úředníka Václava Ig-
náce Hájka. Nejmladší synové Jan a František se věnovali kněž-
skému poslání, druhý z nich byl farářem v Úpici.

Soudobým vrstevníkem byl Václav Bukovský. Ten byl popr-
vé zmíněn v uvedeném soupisu poddaných jako Václav Holý, 
řezník, stár 25 let, katolického vyznání. Vzápětí dne 28. 7. 1651 

týž Václav Holý obdržel od městské rady do vlastnictví opuště-
ný dům na náměstí (nyní čp. 73) za kupní cenu 290 kop míšeň-
ských grošů (viz příloha). A do třetice týž Václav Holý jako pocti-
vý mládenec uzavřel dne 2. 2. 1652 svatební smlouvu s Lidmilou, 
dcerou Jakuba Fiedlera, městského rychtáře. Podle berní ruly ob-
dělával 6 strychů (1,71 hektarů) půdy, měl dvě krávy a jalovici. 
V uvedených zápisech byl zmíněn jen on sám, jeho rodiče ne-
jsou známy. Možná byl synem Matouše Holého, bývalého rych-
táře ve vsi Slaný.

Své jmění v následujících letech postupně rozšiřoval, zároveň 
změnil své příjmení a povolání. Zmíněnou koupi domu pravi-
delně splácel, v termínu 14. 5. 1657 byl označen jako obroční pí-
sař na náchodském zámku, o rok později již s novým příjmením 
Bukovský. Tato změna není blíže objasněna. Při nabytí zahrady 
zvané Pleskalovské s kusem orné půdy (vorniny) a louky ve Sta-
rém Městě, dne 12. 3. 1663, koupené hotově za cenu 55 zlatých 
od zmíněného D. M. Aušteckého, byl již titulován jako pan pur-
krabí náchodského panství. 

Po úmrtí svého movitého tchána (asi 1673) převzal náchodský 
měšťan Václav František Bukovský jeho pozůstalý majetek. Stalo 
se tak obsáhlým zápisem z 21. 11. 1678, podle něhož získal domy 
na náměstí (poté čp. 40, nyní nová radnice) a na Horském před-

městí (nyní čp. 106) a k nim patřící pozemky, 
role a louky. Vše bylo tehdy odhadnuto v ceně 
1248 zlatých rýnských. Tím se stal zámožným 
náchodským měšťanem.

Mezitím se angažoval ve zdejší samosprá-
vě. Náchodským radním byl již v r. 1668. Dne  
8. 3. 1675 byl potvrzen ve funkci primátora 
města. Jím byl i v dalších dvou letech, kdy po-
vinně spravoval obecní hospodářství. 

Z titulu představeného města mu přibyla 
nová služba. Podle úředního nařízení se stal 
místním poštmistrem. Musel zajistit pravi-
delný provoz nově otevřené trasy poštovního 
spojení z Prahy, na úseku z Náchoda do Klad-
ska. Tento úkol byl časově i finančně nároč-
ný. Ve svém druhém domě na náměstí (poté 
zmíněné čp. 40) zřídil poštovní stanici, kte-
rá tu existovala další století. Zde ustájil obec-
ní koně, případně využíval koně soukromých 

majitelů, místních sedláků z okolních vsí. Krom stálé kurýrní 
služby také zavedl osobní přepravu cestujících poštovním do-
stavníkem. Tuto státní (erární) službu (ovšem placenou z obecní 
pokladny) patrně vykonával až do konce svého života (viz Šafář).

Václav František Bukovský byl zřejmě dvakrát ženatý. Po úmr-
tí manželky Lidmily (asi 1673) vstoupil do svazku manželského 
se Zuzanou Polexinou (matriky oddaných ale chybí a svatební 
smlouva asi nebyla uzavřena), která zemřela 22. 2. 1688 ve věku 
asi 47 let. Sám jako vdovec zemřel v Náchodě dne 14. 1. 1690 
ve věku odhadem 65 let. Jeho jmění převzali 10. 7. 1690 pozůs-
talé děti.

Jeho zřejmě nestarší syn Jan Antonín Bukovský, narozený asi 
v roce 1654, studoval v letech 1672 až 1677 u jezuitů v Jičíně 
a stal se knězem. Od května 1686 až do září 1699 byl náchod-
ským děkanem. Poté až do r. 1710 působil jako prelát v Českém 
Krumlově (viz Ludvík). Václavovy tři dospělé sestry se mezitím 
provdaly. Zřejmě nejstarší Dorota za měšťana Jiřího Potůčka 
z Dobrušky. Salomena za náchodského měšťana Daniela Jedlič-
ku (viz NZ 04/2023), poté za Tobiáše Hayna, měšťana z Neurode 
(nyní Nowa Ruda, Polsko). Kateřina za levínského poštmistra 
Karla Hitzle, znovu jako vdova za nového poštmistra Jana Vác-
lava Klappera (viz další NZ).

PhDr. Jaroslav Čáp 

Zápis na dům Daniel Maxmilián 
Auštecký a Magdalena Špátová 

(svatební smlouva)

1651 – Václav Holý (dům)
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Městské 
informační 
centrum

Od září 2025 probíhají stavební úpravy budovy č.p. 335, Ná-
chod využívané Střední zdravotnickou školou Náchod – Evan-
gelickou akademií.

Stavební úpravy spočívají ve zřízení podkrovní vestavby čtyř 
učeben, sborovny a sociálního zařízení pro tuto vestavbu. Stáva-
jící provozní řešení budovy se vestavbou nezmění, tzn. pro ko-
munikaci po budově slouží stávající chodby a schodiště. Schodiš-
tě z 1. patra bude protaženo do podkroví, na něj bude navazovat 
chodba, východní křídlo budovy bude vyplněno čtyřmi učeb-
nami, v nároží budovy bude umístěna sborovna, v části jižní-
ho křídla se umístí sociální zařízení pro chlapce, dívky, učitele 
a úklidová komora. Zbytek podkroví v jižním křídle zůstane jako 
stávající prostor půdy, a to včetně stávajícího dřevěného schodiš-
tě mezi 1. patrem a podkrovím. Střešní krytina z azbestocemen-
tových šablon bude kompletně odstraněna. V plochách šikmých 
střech bude provedena nová krytina z plechových hliníkových 
šablon v barvě šedé. V plochách mírných pultových střech bude 
provedena plechová falcovaná krytina. Do jižní a východní plo-
chy střechy poblíž nároží se osadí 8 a 6 kusů střešních oken. 
Do západní plochy se osadí 8 kusů střešních oken. Na celé stře-
še se provedou nové klempířské prvky, např. závětrné lišty, le-
mování zdí, nástřešní a podokapní žlaby vč. svodů, apod.

Celkové náklady stavby činí téměř 30 milionů korun včet-
ně DPH, zhotovitelem stavebních úprav je společnost CE – ING 
s.r.o., Náchod, projektovou dokumentaci připravila fi rma PRO-
XION s.r.o., Náchod.

Práce by měly být dokončeny na jaře roku 2026.
Projekt „Vestavba učeben střední zdravotnické školy – staveb-

ní úpravy budovy č.p.335“, evidovaný pod číslem 25RGI02-0017, 
je spolufi nancován Královéhradeckým krajem. Královéhradec-
ký kraj poskytl dotaci ve výši 10 milionů Kč.

Realizováno za fi nanční podpory Královéhradeckého kraje

Pokračuje vestavba učeben 
Střední zdravotnické školy 
– Evangelické akademie v Náchodě

Náchod má novou zážitkovou geolokační hru! 
Po úspěšných hrách „Náchodská podkova“ a „Zachraň princez-

nu“, přichází do města úplně nová výzva – „Ztracené dukáty“!
Městem se potuluje nešťastný obchodník, kterému se během 

cesty rozkutálel celý měšec dukátů. Zoufale potřebuje pomoc 
– vydáš se po jeho stopách a dokážeš posbírat všechny jeho ztra-
cené mince? Když hru dokončíš, čeká tě v informačním centru 
v Malých lázních drobná třpytivá odměna.

Pokud tě baví zábavné úkoly, humor, zajímavé příběhy a ob-
jevování města z jiného úhlu, máš v Náchodě teď hned tři dů-
vody vyrazit ven!

K odehrání všech her stačí chytrý telefon s aplikací Geofun. 
Hry si snadno nainstaluješ otevřením jedné z těchto adres přímo 
v telefonu: r.geofun.cz/689, qr.geofun.cz/593, qr.geofun.cz/595

Telefon sám nabídne instalaci bezplatné aplikace Geofun i sta-
žení vybrané hry. Pak už jen stačí dojít na start a můžeš vyrazit. 
Hry jsou zdarma a dostupné celoročně.

Vezmi rodinu nebo partu přátel a ponoř se do světa, kde se 
historie stává zábavou.

NABÍZÍME VÁM
ATRAKTIVNÍ MÍSTO
PRO VAŠI REKLAMU

    24/7 viditelnost
    Nejfrekventovanější zastávky
    Atraktivní city light vitríny

více informací na: 
www.reklama.mestonachod.cz
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Zveme vás

UŽÍJTE SI ODPOLEDNE PLNÉ ODPOČINKU!
Lázeňské procedury můžete čerpat i když zde nejste ubytovaní. 

Dům pod Kaštany
ochutnat vybrané speciality 
a dobře načepované pivo značky 
Pilsner Urquell. 

Příjďte do Restaurace

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
Tým restaurace Dům pod Kaštany. Rezervace na tel: +420 491 889 117

Otevřeno denně od 10:00-22:00 hod. 

Akce platí na celý měsíc březen 2023

Kupón na welcome drink zdarma 
k nákupu vstupenky v naší restauraci  
v Domě pod Kaštany.

Akce platí na celý měsíc březen 2023

Ke každé objednávce z wellness nabídky obdržíte  
v naší Lázeňské kavárně kávu a náš domácí štrůdl zdarma.     

Vybrat si můžete z naší široké nabídky:
Anticelulitidní balíček • Čokoládové pohlazení • Levandulový sen
Lemongrassový sen • Medové kouzlo • Pivní hýčkání • Vinné hýčkání

27. 2.-5. 3. Zabijačkové speciality
6. 3.-12. 3. Gulášový týden 

13. 3.-19. 3. Zvěřinové speciality
20. 3.-26. 3. Rybí speciality

27. 3.-2. 4. Bramborákové hody

Jak obšťastnit ženu
Princezna rebelka
Kdyby radši hořelo
Chinaski: Každej ví kulový
Hranice lásky
Festival pana Rifkina
Asterix a Obelix: Říše středu
Vem si mě
Návštěvníci
Super-Blb
Velryba

1. 3.
5. 3.
5. 3.
8. 3.

12. 3.
15. 3.
19. 3.
19. 3.
22. 3.
26. 3.
29. 3.

Lázně Velichovky lazne_velichovky_1897

krásné prostředí, skvělé �lmy, popcorn

Leden 2026
více informací na www.velichovky.cz

11. 1. 2026  Deník shopaholičky/ 19.00

  komedie

18. 1. 2026 Tlapky na pedály: 
  Velká cena Evropy / 16.30  
  animovaný

18. 1. 2026  Neporazitelní / 19.00

  thriller

25. 1. 2025  Bláznivá střela / 19.00

  komedie

Těšíme se na Vás.

„V republice lázní stovky, jenom jedny Velichovky.“

LÁZEŇSKÝ LÉČEBNĚ-REHABILITAČNÍ POBYT 
BEZ DOPLATKU NA UBYTOVÁNÍ

Využijte naši mimořádnou nabídku pro pobyty s nástupem 
od 2. 1. do 28. 2. 2026.

Dopřejte si profesionální lázeňskou péči a rehabilitaci bez starostí a bez doplatků 
za ubytování, během kterého se o vás postará náš tým fyzioterapeutů, lékařů 
a odborného zdravotnického personálu.

Platí pro ubytované ve dvoulůžkovém pokoji.

HLEDÁTE RELAXACI 
PO VÁNOČNÍM SHONU? 
VYUŽIJTE NABÍDKU LÁZNÍ 
VELICHOVKY.

ZIMNÍ SLEVA 20 % na pobytové balíčky.

Dopřejte si zasloužený odpočinek. Užijte si klid, regeneraci, 
profesionální péči a lázeňskou atmosféru, která vrátí tělu 
i mysli rovnováhu.

Pro pobyty s nástupem do 28. 2. 2026.
Sleva se nevztahuje na již zlevněné pobyty (Lázně na zkoušku).

Pro více informací a rezervace nás kontaktujte: 
+420 491 889 888

-20%

Pro více informací a rezervace nás kontaktujte: +420 491 889 889
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Čtvrtek 01.01.2026 14:00–16:00 
Pátek  02.01.2026 14:00–16:00 
Sobota 03.01.2026 14:00–16:00
Sobota 10.01.2026 14:00–16:00 
Neděle 11.01.2026 13:00–15:00 
Sobota 17.01.2026 14:00–16:00 
Sobota 24.01.2026 14:00–16:00 
Neděle 25.01.2026 12:30–14:30
Sobota 31.01.2026 14:00–16:00 
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CO SE DĚJE 
NA KOMENDĚ

Na  vánočních stromečcích sice ještě 
poblikávají světýlka, nicméně za letopoč-
tem 2025 už 1. leden udělal tlustou čáru. 
Pro žáky je to čas, kdy se láme školní rok 
a hodnotí se výsledky za uplynulý půlrok. 
Než definitivně uzavřeme 1. pololetí, při-
nášíme krátkou rekapitulaci. 

V podzimních měsících proběhly po-
stupně besedy žáků 2. stupně v Městské 
knihovně Náchod. Děkujeme paní ředitel-
ce Bc. Ladě Kabelové a paním knihovni-
cím za možnost projít si zázemí knihovny, 
poslechnout si zajímavá povídání o kni-
hách na vybraná témata a aktivně se i za-
pojit. Poděkování rovněž patří za skvělou 
přípravu knížek v anglickém originále, 
se kterými se seznámili žáci 6. D, 8. D, 
7. A a 7. C.

V duchu činnosti, spolupráce, her a po-
znávání probíhal život ve školní družině 
během celého 1. pololetí. 

Děti se proměnily v malé vědce a zkou-
šely různé zábavné pokusy. Podnětný byl 
Týden laskavosti, kdy si paní vychovatel-
ky povídaly s dětmi o laskavosti a síle ma-
lých skutků, které dokážou velkou měrou 
potěšit. Děti vyráběly při této příležitosti 
obálky s milými vzkazy, které pak rozdá-
valy – někdy tajně, někdy přímo do rukou 
obdarovaného. Za každý dobrý skutek při-
byly lístečky na Strom laskavosti, který se 
během chvíle krásně rozrostl.

Ve školní družině se uskutečnila be-
seda s panem Jiřím Brátem Co se skrývá 
v moři, při které se děti seznámily s pes-
trým životem v oceánech. Dozvěděly se 
poutavé informace o mořských živočiších, 
podmořských hlubinách i ochraně moří.

Adventní čas v družině si děti užily pl-
nými doušky. Prosinec odstartovaly čer-
tovské lumpárny. A pak už družina za-
voněla vánočním cukrovím – společné 

pečení se stalo příjemným zpestřením 
a děti si s nadšením vyzkoušely vykrajo-
vání i zdobení. Idylickou atmosféru vy-
kouzlilo také vánoční odpoledne, při kte-
rém si děti připomněly tradiční zvyky, 
zazpívaly si koledy a zakončily posezením 
u cukroví s čajem. Velkým zážitkem byla 
vánoční cesta za Ježíškem, během níž děti 
udělaly radost zvířátkům a na konci je če-
kala sladká odměna. Zakončením adven-
tu byla návštěva domova důchodců, kde 
děti rozdaly vlastnoručně vyrobená přá-
níčka a potěšily seniory koledami i milým 
slovem. Celý prosinec se nesl tak v duchu 
radosti, očekávání a vzájemného obdaro-
vávání.

I školní život byl koncem roku pod tak-
tovkou nejkrásnějších svátků roku. Šesté 
ročníky zhlédly krásný vánoční program 
v Městském divadle Dr. J. Čížka v Nácho-
dě, který si připravila Náchodská ZUŠ. 
Žáci si připomněli společenské chová-
ní a základy etikety při návštěvě divadla 
a zároveň se naladili příjemně adventně. 

Žáci 5. tříd v předvánočním čase navští-
vili příznačně Hvězdárnu a planetárium 
v Hradci Králové, obdivovali rovněž vod-
ní elektrárnu Hučák v blízkosti soutoku 
Labe a Orlice.

Žáci 5. C vyhlásili Pomazánkový den 
ve školní kuchyňce. Ve skupinkách zkou-
šeli vyrábět různé pomazánky, které byly 
určeny na jejich Vánoční den.

Třída 6. B se vydala na vánoční výlet 
do Třebechovic pod Orebem. Žáci navští-
vili muzeum betlémů a seznámili se s je-
jich historií a výrobou. Pohyblivý Proboš-
tův betlém celou výstavu završil svojí 
propracovaností a  množstvím figurek, 
kde každá z nich má svou funkci.

Žáci 8. a 9. ročníků se zúčastnili moti-
vační exkurze v rámci výuky německého 
jazyka do saské metropole – Drážďan. Do-
poledne absolvovali komentovanou pro-
hlídku historických památek a následně 
navštívili interiéry Rezidenčního zámku. 
Odpolední čas využili k návštěvě advent-
ních trhů.

Na  školní pozemek také zaklepala 
zima. Když se už zdálo, že poslední lis-
tí je shrabáno, vše sklizeno a připraveno 
na čas oddechu, teď teprve začalo oprav-
dové pracovní tempo. Vždyť v krátkém 
čase bylo nutné vytvořit vánoční expozi-
ci. Výroba vánočního stromu, adventní-
ho věnce a dalších dekorací vypadala jako 
kombinace umělecké dílny a lehkého cha-
osu. Stromeček konečně stál, pod ním vě-
nec i se svíčkami podobnými dřevěným 

špalíčkům. Ony to nakonec dřevěné špa-
líčky byly – i ten plamen na nich vypadal 
jaksi dřevěně.

V uplynulých měsících se uskutečni-
la setkání s našimi budoucími prvňáčky, 
pro něž byla připravena dvě setkání pod 
názvem Komenďáček. Děti poté společně 
se svými mateřskými školkami navštívi-
ly první třídy v budově na Sokolské. Zde 
si mohly vyzkoušet, jaké je to posadit se 
do opravdových lavic a zahrát si na sku-
tečnou školu.

Naši současní prvňáčci už od září ura-
zili velký kus cesty. Zvládli přečíst Živou 
abecedu a mají za sebou Slavnost slabiká-
ře, který jim slavnostně předaly knihov-
nice v náchodské knihovně. Také se věno-
vali sportování a stihli absolvovat s paní 
lektorkou 6 lekcí bruslení na zimním sta-
dionu. 

 5. 12. dorazila pak do  prvních tříd 
vzácná návštěva v podobě svatého Mi-
kuláše s andělem a čertovským doprovo-
dem. Děti slíbily, že budou hodné a pil-
né v učení. 

V prosinci byl zrealizován 1. běh lyžař-
ského kurzu pro 7. ročníky. Do příjemné-
ho zázemí horské chaty Šerlišský mlýn se 
vydali žáci 7. A a 7. D, připraveni ovlád-
nout lyžařské umění na sjezdovkách, běž-
kách, či dokonce snowboardu. 

V předvánočním čase vyvrcholila vý-
tvarná soutěž žáků 2. stupně na téma Zá-
tiší a dále fotosoutěž Moje místo. Vítěze 
a jejich práce vám přineseme v únorovém 
vydání.

Závěrem bychom se rádi pochlubili vel-
kým úspěchem našich žáků. Ve čtvrtek 
27. listopadu proběhlo v Hradci Králové 
krajské kolo soutěže Pišqworky. Naši ško-
lu reprezentoval tým složený z žáků 9. D 
s názvem Náchodští knedlíčci. Hráči Beata 
Seibrtová, Nikola Štěrbová a Michal Pra-
žák si účast v krajském kole vybojovali ví-
tězstvím v oblastním turnaji. Ani v Hrad-
ci se náš tým neztratil, krajský turnaj 
vyhrál a postupuje na Grandfinále, kte-
ré se koná 18. prosince v Brně (o výsled-
ku budeme informovat opět v únorovém 
vydání). Vítězům gratulujeme, děkujeme 
za vzornou reprezentaci a všem přejeme 
další úspěchy v celostátním kole.

Plno dalších úspěchů na poli sportov-
ním, estetickém či vědomostním, ale rov-
něž i v osobním životě po celý nový rok 
2026!

„Napište do  svého srdce, že každý 
den je nejlepší den v roce.“ (Ralph Wal-
do Emerson)
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ZŠ BĚLOVES

Jak se máme v Bělovsi?
  Exkurze do Hradce Králové

Žáci naší školy se na konci listopadu vy-
dali na celodenní exkurzi do Hradce Krá-
lové. Program byl nabitý a přinesl dětem 
nejen nové poznatky, ale také spoustu zá-
žitků.

První zastávkou bylo Muzeum východ-
ních Čech, kde pro ně byl připraven vzdě-
lávací program Prvorepubliková třída. Děti 
si vyzkoušely, jak probíhala výuka téměř 
před sto lety – psaly perem, které namá-
čely do inkoustu, seděly v dřevěných la-
vicích a poslouchaly „přísného” pana uči-
tele. Pro mnohé to byl překvapivý pohled 
do minulosti a zároveň srovnání s dnešní 
moderní výukou. Edukační program v ex-
pozici Cesty města zavedl žáky do prvo-
republikového Hradce Králové, který se 
sebevědomě označoval za salon republi-
ky. Jak se obyvatelům žilo, to žáci zjistili 
na stylizovaném Ulrichově náměstí v ko-
loniálu, v módním salonu i v kině Centrál.

Další zastávkou byla krásná secesní bu-
dova Malé vodní elektrárny Labe, které 
se také říká Hučák. Zde se žáci seznámili 
s principy výroby elektrické energie i his-
torií této technické památky. Největší zá-
jem vzbudily funkční modely a interaktiv-
ní prvky, díky kterým si děti mohly vše 
vyzkoušet v praxi.

Na  závěr se všichni sešli v  Divadle 
Drak, ve kterém je čekala trošku netra-
dičně ztvárněná pohádka Šípková Růžen-
ka. Maňásková groteska se všem velmi lí-
bila, protože byla plná efektů, akce, hudby 
a humoru.

Výlet do Hradce Králové se vydařil a dě-
tem přinesl mnoho poznatků z historie, 
techniky i kultury. Domů se vracely una-
vené, ale plné dojmů a nových zkušeností.

Adventní a vánoční aktivity 
v naší škole

Období adventu je v naší ško-
le tradičně spojeno s rozmanitými vzdě-
lávacími a kulturními aktivitami, které 
rozvíjejí nejen znalosti žáků, ale také je-
jich kreativitu a povědomí o kulturním 
dědictví. 

V  úvodu adventního období proběh-
la ve  škole tradiční mikulášská nadíl-
ka, na kterou se žáci moc těšili. Zavítali 

k nám Mikuláš, andělé i čerti, kteří při-
pomněli žákům hodnoty spojené s dob-
rem, odpovědností a laskavostí. Součástí 
programu byly tematické úkoly a nechy-
běla také mikulášská nadílka, ze které se 
všichni žáci radovali. 

Dále se žáci v tomto předvánočním čase 
zúčastnili zajímavé exkurze do hlavního 
města Prahy na vánoční trhy a prohlídku 
Staroměstského náměstí, kde se sezná-
mili s  historickými památkami včetně 
Staroměstské radnice a orloje. Za zmín-
ku také stojí návštěva výstavy betlémů 
v Muzeu Nové Město nad Metují. Tato vý-
stava představila žákům bohatou tradici 
českého betlémářství, řemeslné techniky 
i regionální zvláštnosti. 

Zajímavý výukový program „Advent 
odjinud“ proběhl také v  náchodském 
Déčku. Tento interaktivní program žá-
kům přiblížil vánoční zvyky různých kul-
tur a posílil jejich globální kulturní po-
vědomí.

Tradiční vánoční dílny 
Dne 18. 12. 2025 proběhly v  budově 

naší školy již tradiční „Vánoční dílničky“ 
zaměřené na výrobu dekorací, tradičních 
ozdob a drobných dárků. Žáci pracovali 
s nejrůznějšími druhy materiálů a za do-
provodu vánočních koled, si tak připo-
mněli zvyky a tradice Vánoc. Nápadité vá-
noční dekorace a ozdoby si děti odnesly 
domů pro radost a výzdobu svých domo-
vů. Nechybělo ani dobré vánoční pohoště-
ní a cukroví, které společně se svými žáky 
připravili pedagogičtí pracovníci školy. 
Na vánoční dílničky byli pozváni zákon-
ní zástupci žáků, příznivci a čestní hosté 
a sponzoři naší školy.

 Vánoční besídky, návštěvy kavár-
ny Láry Fáry již neodmyslitelně patří 
ke krásným vánočním zážitkům našich 
žáků. Touto cestou, přejeme i my, všem 
čtenářům Náchodského zpravodaje v no-
vém roce 2026 hodně zdraví, elánu a op-
timismu.

 Mgr. Martina Brožová
a kolektiv pracovníků školy

Jiráskovo gymnázium
GYMFEST 2025: Studenti Jiráskova 
gymnázia pro Hospic Anežky České

Jiráskovo gymnázium v Náchodě uspo-
řádalo již tradičně v předvánočním čase 
svůj charitativní koncert studentských 
kapel, známý jako GYMFEST. Akce ne-
jen že představila talentované mladé hu-

debníky, ale zároveň se stala příležitostí 
k podpoře dobré věci.

Na pódiu se představily tři studentské 
formace, z nichž každá přinesla svou je-
dinečnou hudební energii. Mladá rocko-
vá krev z Náchoda, kapela Malý kaťata, 
složená ze studentů ZUŠ, která na pódiu 
překvapila energií i  muzikantskou vy-
zrálostí, profesionálně rozehřála diváky. 
Wonder Brass Company, jedinečný deví-
tičlenný svérázný kolektiv talentovaných

muzikantů z  Konzervatoře Jaroslava 
Ježka, který tvoří vlastní skladby na po-
mezí jazzu, funku a rocku, udivil a okouz-
lil svojí precizností a hudebními nápady. 
A  oblíbený Collapse, vynikající kapela, 
skládající se převážně z  absolventů Ji-
ráskova gymnázia, se zaměřuje na rock 
a metal, ale v repertoáru má i covery, což 
všichni radostně kvitovali méně či více 
zdařilým, ale o  to opravdovějším zpě-
vem i tancem, opět nezklamala a rozhý-
bala celý sál.

Díky štědrosti účinkujících a  diváků 
se podařilo shromáždit úžasnou částku 
17 770 Kč. Studenti se ji rozhodli celou da-
rovat Hospici Anežky České v Červeném 
Kostelci. Tímto krásným gestem projevili 
svou sounáležitost a aktivní přístup k po-
moci potřebným v regionu. Velké poděko-
vání vám všem, kteří jste se na úspěchu 
GYMFESTU podíleli!

Děkuji účinkujícím za  skvělé hudeb-
ní výkony a  nasazení, všem divákům 
za  účast a  štědrý příspěvek. Doufáme, 
že přinese radost a užitek těm, kteří to 
opravdu potřebují.     Mgr. Lenka Hronková
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Střední průmyslová škola 
stavební a Obchodní 
akademie architekta 
Jana Letzela, Náchod, 
příspěvková organizace

SOA Náchod zve na lednový Den ote-
vřených dveří a ohlíží se za předvánoční-
mi aktivitami

Na Střední průmyslové škole stavební 
a Obchodní akademii arch. Jana Letzela 
v Náchodě panuje v úvodu roku 2026 čilý 
ruch. Blíží se konec prvního pololetí, stu-
denti dokončují projekty, dopisují se tes-
ty a třídy 4.B a 4.SI fi nišují s  přípravami 
na maturitní ples. Současně se škola chys-
tá přivítat uchazeče o studium na již tře-
tím  Dni otevřených dveří, který se usku-
teční ve čtvrtek 15. ledna 2026.

Zájemce  provedou  školou  průvod-
ci z řad studentů 3. ročníků.   Připrave-
ny budou také oblíbené přijímací zkouš-
ky nanečisto  –  prezenčně  i  online. 
O tuto možnost měli deváťáci velký zá-
jem již v prosinci, kdy si ověřili své do-
vednosti a porovnali výsledky s ostatními 
uchazeči. Ti, kteří chtějí ještě zapracovat 
na svých znalostech, mohou využít pří-
pravné kurzy z matematiky a českého 
jazyka, které začínají 19. ledna a lze je 
absolvovat prezenčně i online.

Předvánoční období bylo na SOA Ná-
chod tradičně bohaté na akce a soutěže. 
Významného úspěchu dosáhl tým „TEAM 
Frajvald“, který si z krajského kola logické 
soutěže Pišqworky přivezl z Hradce Krá-
lové  stříbrnou medaili.

Své schopnosti prověřili také nejmlad-
ší studenti oboru Stavebnictví, kteří se 
zúčastnili  soutěže Startujeme s exper-
ty, pořádané Obchodní akademií v Hrad-
ci Králové. Tématem byla kybernetická 
bezpečnost, zejména fake news spojené 
s investováním a problematika ransom-
ware. „Studenti analyzovali investiční vi-
dea, řešili vyděračské e-maily a navrhova-
li preventivní opatření. Porota hodnotila 
odborné znalosti i prezentační dovednos-
ti,“ doplnil průběh soutěže IT specialista 
školy Mgr. Michal Dusílek.

Velmi úspěšně proběhl  také  tradiční 
Okresní přebor škol v šachu, pořádaný 
přímo na SOA Náchod. Do turnaje se za-
pojilo 129 hráčů v 29 družstvech. Domácí 
šachisté obsadili výborné 4. místo.

Kdo chtěl načerpat adventní atmosfé-
ru, mohl vyrazit na jednodenní exkurzi 

k našim severním sousedům  do Wrocla-
wi nebo do Drážďan a nedalekého  Mori-
tzburgu. Zde  studenti navštívili zámek 
spojený s natáčením pohádky Tři oříšky 
pro Popelku a poté si užili vánočně vyzdo-
bené centrum saské metropole.

Mezi  nejpovedenější  akce  loňského 
roku patřil  také  listopadový maturitní 
ples tříd 4.S a 4.A, který přilákal mnoho 
současných i bývalých studentů.

Do  nového  roku  přejeme  všem  za-
městnancům a žákům SOA Náchod pev-
né zdraví, hodně pracovních i studijních 
úspěchů. A vám, kteří jste se ještě neroz-
hodli, kde budete po základní škole studo-
vat, správnou volbu. A tou může být prá-
vě naše škola, SOA Náchod !!! 

Mgr. Lea Zálišová

V!TRÍNA
je název výstavy šesti talentovaných 

žáků oboru Grafi cký design z Velkého Po-
říčí. Letos je to už po čtvrté, co se dala 
na Střední průmyslové škole Otty Wich-
terleho dohromady parta studentů 4. roč-
níku, kteří mají talent, rádi tvoří a nebo-
jí se své práce předvést veřejnosti. Díky 
Galerii výtvarného umění Náchod se vám 
tito mladí umělci představí během ledna 
a února přímo v Náchodě. 

A  kdo  jsou  oni  mladí  umělci,  jejichž 
tvorbu si můžete od 15.  ledna v GVUN 
MALÁ v Náchodě prohlédnout? 

Barbora Králíková pochází z Červené-
ho Kostelce. Ve své tvorbě se věnuje pře-
devším malbě a fotografi i, kde se propo-
juje  intuitivní a spontánní přístup.  Její 
práce často vycházejí z expresionismu, 
surrealismu a abstrakce, jež jí umožňují 
zachytit emoce a vnitřní krajiny mimo rá-
mec běžné reality. Tvoří především spon-
tánně. Intuice se stává jejím hlavním vo-
dičem a obraz či fotografi e si postupně 
hledá vlastní tvar i význam.

Kristýna Peroutková ve své tvorbě za-
chycuje puls pohybu, napětí a svobodu 
okamžiku. Pohybuje se na pomezí malby, 
spreje a rytého reliéfu barevných vrstev, 
které odhaluje fyzickým zásahem do ob-

razu. Inspiraci čerpá ze snowboardingu, 
adrenalinu a energie ulice, kde vzniká její 
vizuální svět. Její práce nesou stopu syro-
vosti, vnitřního neklidu i odvážného ex-
perimentu.

Adéla Sára Plecháčová pochází z Trut-
nova. Ve svých malbách se zaměřuje pře-
devším na postavy, rostliny a krajinu. Její 
tvorbu charakterizuje výrazná barevnost 
s dominancí modré, zelené, fi alové a růžo-
vé. Linie často zvýrazňuje pastelem nebo 
uhlem. Tvoří ve stylu fauvismu, ale také 
abstrakce. Kromě malby se věnuje i foto-
grafi i, grafi ce a kresbě.

Jolana Štrofová si vždy myslela, že ji 
její cesta dovede ke kariéře sportovce. Mi-
lovala být aktivní, patřilo to do jejího ka-
ždodenního života. Ovšem stejně tak jako 
hokejka, míč nebo pálka, jí do ruky sedl 
i štětec. A tak nakonec vykročila po klika-
té a věčně umazané pěšině umělce. Baví ji 
experimentovat, ať už jde o linoryt, mal-
bu či prostorové objekty, kterým se vě-
nuje nejvíce. Jasný směr jí ale určuje její
perfekcionalismus. Pokud se jí něco nelíbí, 
zničí to a je jedno, kolik na tom nechala 
práce. Jeden okamžik a vše je pryč. Pokud 
tedy budete mít to štěstí a uvidíte někte-
ré z jejich děl, zamyslete se, proč si právě 
toto dílo zasloužilo přežít…

Magdaléna Tymelová považuje za svůj 
svět  kolekce  čar  a  ploch.  Štětec  měla 
v ruce od kolébky a, jak sama říká, bude 
ho držet  i v  rakvi. Zabývá se počítačo-
vou grafi kou a ilustrací, ale i velkou šká-
lou analogových technik, od malby přes 
grafi ku po látkovou koláž. Většinou tvoří 
kolekce děl na téma, které ji zaujme jako 
okna, jeleni, nebo plíseň.

Barbora Zahálková  pochází  ze  Žer-
nova. Její tvorba se zaměřuje především 
na malbu, kde nejčastěji využívá pastelo-
vé barvy, odstíny modré, zelené, tyrkyso-
vé a fi alové. K zakončení malby a pro zvý-
raznění používá černé a bílé fi xy. Kromě 
malby se také zabývá ručními pracemi, 
nejčastěji z drátků a korálků.

Zaujali  jsme  vás?  Tak  se  přijďte  od 
16. ledna do 22. února 2026  podívat 
na tvorbu našich žáků do prostor GVUN 
MALÁ ve Španielově pasáži v Náchodě. 
A nemusí být ani otevřeno, výstava bude 
dobře viditelná i přes výlohy.

Srdečně vás zveme i na vernisáž, kte-
rá  se  uskuteční  ve  čtvrtek  15.  1.  2026 
od 17.00 hodin.

Markéta Machová, www.spsow.cz

Za drakem, minerálkou
a pevnostmi do Bělovsi
v Náchodě

Výlet s tajenkou
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Kladské pomezí – Jan Záliš_ Jiráskova chata

Zima v Kladském pomezí má své jedinečné kouzlo – stačí vyra-
zit ven a objevíte zasněžené kopce, tichá zákoutí i řadu míst, 
kde můžete strávit příjemný zimní den. Ať už dáváte přednost 
sportu, kultuře, nebo jen hledáte klidné chvíle k odpočinku, 
region nabízí spoustu inspirace.

Mrazivé počasí sice často svádí zůstat doma, ale právě teh-
dy se krajina mění v klidné a malebné místo ideální k procház-
kám i delším výletům. Pokud nasněží, rozhodně stojí za to vy-
užít síť upravovaných běžeckých stop, které svou přístupností 
a krásnými výhledy každoročně přitahují mnoho nadšenců. Le-
tos mohou běžkaři využít nový informační systém na webu ski.
kladskepomezi.cz, který nabízí aktuální přehled o údržbě tras, 
možnosti parkování a zajímavých místech v jejich okolí. Záro-
veň mohou přidávat vlastní postřehy, upozornit ostatní na stav 
trati či doporučit zajímavý úsek. Trasy jsou díky tomu přehled-
nější, bezpečnější a zároveň se z běžkování stává zábava, kterou 
můžete sdílet s ostatními.

Zimní měsíce však nejsou jen o pohybu. Pokud toužíte po zpo-
malení a odpočinku, můžete vyrazit do místních kin, divadel, 
muzeí či galerií. V Náchodě čeká pestrý program Městského di-
vadla Dr. J. Čížka, příjemnou relaxaci nabízí wellness v Hotelu 
Rajská zahrada s krásným výhledem na město. Milovníci zim-
ních radovánek mohou vyrazit na bruslení na zdejší zimní sta-
diony, a pokud vás láká historie a architektura, potěší vás ná-
vštěva Wenkova domu v Jaroměři. Za jedinečnou atmosférou se 
pak vydejte do světelných zámeckých zahrad v Novém Městě 
nad Metují, které až do konce ledna proměňují večerní procház-
ku v kouzelný zážitek.

Ať už se rozhodnete vyrazit do bílé stopy, nebo strávit den 
objevováním kulturních pokladů, věříme, že si zimní období 
v Kladském pomezí užijete naplno. Stačí se rozhlédnout, nadech-
nout čerstvého vzduchu a vybrat si zážitek podle své nálady – 
protože v Kladském pomezí je R/rozkoš cestovat.

Zima v Kladském 
pomezí pro každého

se oddíl založil a jakou měl činnost, je na dlouhé povídání. His-
torii má dlouhou. Oddíl jsme před 10 lety zcela osamostatnili, 
a rozšířili jsme nabídku o několik pro nás zajímavých činností, 
akcí a aktivit. Tomuto období říkáme restart oddílu. Podstatné, 
co jsme rozjeli, jsou pravidelné různě zaměřené schůzky/krouž-
ky. Již několik let běží Lezečky Lasičky zaměřené na lezení a la-
nové aktivity (lezecký kroužek Lasičky máme i v Brně, pro prťata 
v Náchodě jsme rozjeli Píďata), Pifpafáci zaměření na bezpečné 
střelecké programy a hry. V zimních měsících nabízíme Sněžní-
ky zaměřené na lyžování a snowboardování. Klub Parťáci je klub, 
ve kterém se nepravidelně scházíme k nejrůznějším aktivitám. 
Celkově se oddíl s 15 členy rozšířil na oddíl se základnou více jak 
130 členů a to díky dětem na pravidelných schůzkách. A i když 
se stále považujeme za malý oddíl, jsme rádi, že k nám chodí již 
tolik dětí a mladých lidí nejen z Náchoda, ale i okolních měst. 

Rozjeli jsme také různě zaměřené jednodenní a vícedenní pro-
gramy. Během roku máme okolo 25 akcí z toho 7 letních táborů 
(Chorvatsko, Dulš pro mládež, Lezečák a Lezečáček, Šlápotu, Pif-
-paf a Expedici), 2 týdenní Lyžáky pro rodiny s dětmi, Vodáky, 
lezecké a vodácké akce, Víkendy her, Lezečkiádu, Country bál,  
ale i kurzy, adaptáky, školní programy, různé dětské akce pro 
obce a organizace a plno netradičních našich programů a nápa-
dů. Reagujeme na dění okolo nás – určitě si např. pamatujete 
naši iniciativu „Pečeme na to“ při pandemii Covid-19, při které 
oddíl (díky napečeným dobrotám členů oddílu) pravidelně vozil 
dobroty jak do nemocnic v okrese, tak dalších složek. 

Veškeré aktivity nově od roku 2025 nabízíme pod oddílem Šlá-
pota z Duhy Bartoňka, kam spadají všechny ty schůzky, akce, tá-
bory a programy, o kterých píšeme. Ukázalo se, že veřejnost nás 
více zná jako Šlápota než Bartoňka, častokrát to mate a myslí 
si, že spadáme pod jinou organizaci, či zámek či firmu, kterou 
vlastní stejný rod Bartoňů. Proto máme tuto menší změnu pro 
lepší přehled mezi dětmi a rodiči. 

A na závěr je důležité napsat, že veškeré aktivity můžeme 
nabízet díky vedoucím, kteří oddílem žijí, kteří chtějí pro děti, 
mládež i rodiny nabízet různé smysluplné programy i projekty. 
Vážíme si toho, že je o ně zájem, stejně tak si vážíme všech ve-
doucích, dobrovolníků i kamarádů, kteří v oddíle zapojují, po-
dílí se na různých  programech a věnují svůj volný čas oddílu  
a těm, kteří na naše programy, schůzky a akce chodí a jezdí. Moc 
si vážíme jak důvěry rodičů v náš oddíl, tak vedoucích, kteří od-
díl posouvají dál. 

Pod naším heslem „Nebojíme se dobrodružství, těšíme se na 
zážitky“ budeme rádi všem přinášet takové programy, které při-
nášejí nejen nové zážitky a dobrodružství, ale i radost a úsměvy.

Autor: Gerd Weinlich – vedoucí oddílu

Přihlašování na tábory
Již teď jsou dotazy na možnost přihlašování na pobytové akce 

a hlavně tábory. Lyžáky rodin jsou v únoru již zcela zaplněné. 
Na letní tábory se bude možné přihlašovat od 1. 2. 2026. Proto-
že některé tábory se následně rychle plní, prosíme všechny zá-
jemce, aby s přihlašováním neváhali. 

Veškeré informace průběžně najdete na facebooku či webu: 
bartonka.duha.cz. V případě dotazů můžete i zavolat. Kontakt: 
Gerd Weinlich – 702 191 521.

10 významných let oddílu
Rok 2025 byl pro náš oddíl na první pohled běžný, na druhý 

významný. V roce 2025 to bylo přesně 10 let, kdy oddíl význam-
ně rozšířil svoji činnost. Oddíl má jinak historii více jak 30 let, 
ale pro nás je velmi významných právě posledních 10 let. Proč 
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T

Co vás čeká:
• kontrola dodržování nastavených procesů v rámci systému

kvality
• spolupráce s výrobními týmy na řešení neshod a problemů

přímo ve výrobě
• komunikace s ostatními odděleními na zlepšení výrobního 

procesu
• aktivní podpora výrobního procesu

Výhodou (ne podmínkou) bude, pokud budete mít:
• zkušenosti s výrobou kabelové konfekce
• praxi na pozici pracovníka výstupní kontroly v rámci výroby

kabelové konfekce
• vzdělání v technickém oboru

Co vám můžeme nabídnout
• stabilní zázemí mezinárodní společnosti
• možnost profesního růstu a seberealizace
• přátelský kolektiv a podporu v týmu
• jednosměnný provoz (6:00 – 14:30)

Kontakt: Petr Pasák
Tel.: 733 125 662
Email: petr.pasak@adapt-electronic.cz

T

Co vás čeká:
• kontrola dodržování nastavených procesů v rámci systému

kvality
• spolupráce s výrobními týmy na řešení neshod a problemů

přímo ve výrobě
• komunikace s ostatními odděleními na zlepšení výrobního 

procesu
• aktivní podpora výrobního procesu

Výhodou (ne podmínkou) bude, pokud budete mít:
• zkušenosti s výrobou kabelové konfekce
• praxi na pozici pracovníka výstupní kontroly v rámci výroby

kabelové konfekce
• vzdělání v technickém oboru

Co vám můžeme nabídnout
• stabilní zázemí mezinárodní společnosti
• možnost profesního růstu a seberealizace
• přátelský kolektiv a podporu v týmu
• jednosměnný provoz (6:00 – 14:30)

Kontakt: Petr Pasák
Tel.: 733 125 662
Email: petr.pasak@adapt-electronic.cz

STAŇTE SE I VY SOUČÁSTÍ NAŠEHO TÝMU
ZABÝVÁME SE :

Firma ADAPT electronic CZ s.r.o. se sídlem v Machově 
hledá pracovníka na pozici:

INSPEKTOR KVALITY
(mzda od 30 000Kč)

NAŠE SPOJENÍ JSOU JEDINEČNÁ – STEJNĚ JAKO NAŠI LIDÉ

• Sestavováním , zapojením a elektrickým testováním 
elektronických sestav

• Elektrickou kontrolou kabelů a kabelových svazků 

• Kabelovou konfekcí ,zpracováním kabelů , krimpováním
( ručním i strojním) , cínováním , letováním , montáží konektorů,   
vyvazováním kabelových stromů

T

Co vás čeká:
• spolupráce na přípravě technické dokumentace, volba

výrobních prostředků
• nastavování nových výrobních procesů, optimalizace stávajících

procesů
• technická podpora ve výrobě
• komunikace se servisními techniky - diagnostika chyb,

komunikace se zákazníkem
• průběžná kontrola výroby včetně záznamu výsledků do QM 

systému
• údržba výrobní technologie

Výhodou (ne podmínkou) bude, pokud budete mít:
• vzdělání v oboru ELEKTRO
• základní znalost Aj/Nj

Co vám můžeme nabídnout
• stabilní zázemí mezinárodní společnosti
• možnost profesního růstu a seberealizace
• přátelský kolektiv a podporu v týmu
• jednosměnný provoz (6:00 – 14:30)

Kontakt: Petr Pasák
Tel.: 733 125 662
Email: petr.pasak@adapt-electronic.cz

T

Co vás čeká:
• spolupráce na přípravě technické dokumentace, volba

výrobních prostředků
• nastavování nových výrobních procesů, optimalizace stávajících

procesů
• technická podpora ve výrobě
• komunikace se servisními techniky - diagnostika chyb,

komunikace se zákazníkem
• průběžná kontrola výroby včetně záznamu výsledků do QM 

systému
• údržba výrobní technologie

Výhodou (ne podmínkou) bude, pokud budete mít:
• vzdělání v oboru ELEKTRO
• základní znalost Aj/Nj

Co vám můžeme nabídnout
• stabilní zázemí mezinárodní společnosti
• možnost profesního růstu a seberealizace
• přátelský kolektiv a podporu v týmu
• jednosměnný provoz (6:00 – 14:30)

Kontakt: Petr Pasák
Tel.: 733 125 662
Email: petr.pasak@adapt-electronic.cz

STAŇTE SE I VY SOUČÁSTÍ NAŠEHO TÝMU
ZABÝVÁME SE :

Firma ADAPT electronic CZ s.r.o. se sídlem v Machově 
hledá pracovníka na pozici:

TECHNIK VÝROBY
(mzda od 37 000Kč)

NAŠE SPOJENÍ JSOU JEDINEČNÁ – STEJNĚ JAKO NAŠI LIDÉ

• Sestavováním , zapojením a elektrickým testováním 
elektronických sestav

• Elektrickou kontrolou kabelů a kabelových svazků 

• Kabelovou konfekcí ,zpracováním kabelů , krimpováním
( ručním i strojním) , cínováním , letováním , montáží konektorů,   
vyvazováním kabelových stromů

www.spsow.cz

16. a 17. ledna 2026
Hronov, Velké Poříčí

16. ledna 2026  14:00 –  17:00

17. ledna 2026  09:00 –  12:00

 
Hronov – strojírenství, elektrotechnika, 
automechanik, nástrojař, elektrikář

Vrchlického ul. 538 – dílny
Hostovského 910 – hlavní budova

Velké Poříčí – grafický design, 
oděvní design, reprodukční grafik, 
operátor tisku, aranžér, kadeřník, tiskař

Náchodská 241 – ateliéry, dílny, polygrafické centrum, 
 domov mládeže

dny 
otevřených
dveří

Řezníčkova 451, 547 01 Náchod, tel. 491 423 243, e-mail: sekretariat@gymnachod.cz 
www.gymnachod.cz 

Jiráskovo gymnázium 
v Náchodě 

zve žáky pátých a devátých ročníků 
a jejich rodiče na 

Den otevřených dveří 
ve čtvrtek dne 15. ledna 2026. 

Program 

16,00 - AULA - setkání vedení školy se žáky 9. tříd 
a jejich rodiči. Informace o čtyřletém gymnáziu. 

17,00 - AULA - setkání vedení školy se žáky 5. tříd 
a jejich rodiči. Informace o osmiletém gymnáziu. 

Od 15,30 do 19,00 pro Vás budou připraveny 
interaktivní akce, divadelní a hudební vystoupení, výstavy 
a prezentace a možná přijde i kouzelník… 

Podrobnější program naleznete na www.gymnachod.cz. 
Na Vaši účast se těší vedení školy i celý pedagogický sbor. 

 
 
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AMAG (za malíři do ateliéru)

Bývá zvykem na konci roku bilancovat a ohlédnout se za uply-
nulou sezónou. Rok 2025 byl pro náš spolek bohatý na události, 
které si zaslouží připomenutí. Ještě před samotným výčtem akcí 
je však na místě zmínit, že jsme v tomto roce oslavili malé, ale 
významné výročí – uplynulo totiž deset let od chvíle, kdy jsme 
se stali ofi ciálně zapsaným spolkem. Tento krok nám přinesl ne-
jen větší zodpovědnost, ale také otevřel cestu k širší prezentaci 
naší činnosti a k partnerství s některými institucemi, zejména 
s Městem Náchod. Právě díky němu jsme od roku 2024 získali 
k užívání prostory v novém spolkovém domě, kde máme k dispo-
zici moderně vybavený ateliér. Ten se stal místem našich schů-
zek i tvořivé práce, která nás spojuje a posouvá dál.

Společné výstavy v roce 2025
  Duben – první spolková výstava ve výstavních prostorách Mu-
zea Náchodska v Broučkově domě na náměstí T. G. Masaryka.

  Červen–srpen druhá spolková výstava v muzeu v Jaroměři 
ve Wenkeově domě.

Výstavy členů spolku AMAG v r. 2025
  Duben – využili jsme tradiční pozvání k účasti na výstavě 
od Střediska volného času Bájo v České Skalici: Petr Vlček, Na-
tálie Mertlíková, Jiří Spíšek.

  Duben–květen  –  výstava  prací  Evy  Jiráskové  v  knihovně 
ve Velkém Poříčí.

  Květen–srpen – Hana Koblížková – Šálová vystavila své prá-
ce ve vile Komenský v Malých lázních a zároveň v městské 
knihovně v Náchodě.

  5. červen – výstava obrazů našich členů v hotelu U Beránka 
při předání ocenění „Firma roku KHK za rok 2024“.

  Srpen – účast našich členů na 5. Lipském výtvarném salónu 
v hostinci U Nováků: Michal Burget, Eva Jirásková, Aneta Špa-
nielová a Petr Vlček.

  Září–listopad – Michal Burget spolu s kolegou Petrem Fialou 
vystavoval své obrazy v galerii Zázvorka v Novém Městě nad 
Metují.

  Listopad – Eva Jirásková vystavila obrazy v knihovně v Novém 
Městě nad Metují.

  Prosinec – Petr Vlček vystavil obrazy v městské knihovně 
v Náchodě.

  Dále – mimo náš region vystavovali Naďa Voldánová, Petr Vl-
ček, Natálie Mertlíková

Další akce v ateliéru a plenér v r. 2025
  Leden – první návštěva výtvarníka a grafi ka Luboše Maliny, 
který nás zasvětil do grafi ckých technik.

  Duben – v rámci dnů pro Japonskou kulturu jsme hostili Ja-
ponku žijící v Praze, která v ateliéru nám i veřejnosti předsta-
vila umění kaligrafi e.

  14. červen – Den otevřeného ateliéru s výstavou obrazů, ukáz-
kami výtvarných technik a programem pro děti. Poučení bylo 
věnováno malíři Janu Zrzavému u příležitosti výročí 135 let 
od jeho narození.

  Květen – třetí plenérové setkání výtvarníků na Jestřebích ho-
rách. Zároveň s námi zde malovali kamarádi z Trutnova, Úpi-
ce a Nového Města nad Metují, celkem 30 účastníků.

  Říjen – vzpomínkové promítání videí a fotografi í z květnové-
ho plenéru v Jestřebích horách.

  Listopad – výstava v ateliéru ke 100. výročí narození prof. Bo-
humíra Španiela.

  Listopad – druhá návštěva grafi ka Luboše Maliny.
  V roce 2025 – navázána spolupráce se střediskem volného 
času Déčko:
– O prázdninách – tvořivá akce pro děti z příměstského tábora,
– Říjen – tvořivý program pro výtvarný kroužek při SVČ Déčko,
– Listopad – poučná akce pro členy kroužku SVČ Déčko, při 

vzpomínkové výstavě na Bohumíra Španiela.

Vzpomínka
Život i smrt nás provází, stejně jako radost a smutek. Bohužel 

musíme oznámit smutnou zprávu – navždy nás opustil výborný 
malíř a kamarád pan Mirek Lazar. Vzpomínku s ukázkou jeho 
tvorby mu věnujeme v některém z příštích vydání zpravodaje.

Vánoční grafi ka
Tak jako již tradičně jsme si v předvánoční době v ateliéru vy-

zkoušeli nejrůznější grafi cké techniky, vhodné například pro vá-
noční přání či PF k Novému roku. Pro naše čtenáře jsme vybrali 
grafi ku – techniku suchá jehla od Evy Jiráskové, ke které připoju-
jeme přání štěstí, zdraví a mnoha úspěchů v roce 2026.  Jiří Spíšek

Staň se na chvílí malířem i ty!
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Homole cukru
Z MUZEJNÍHO DEPOZITÁŘE

ZÁMEK, MUZEUM

Státní zámek Náchod
Nedávno skončil rok 2025 a my jsme vstoupili do roku nového 

– 2026. Jaký byl uplynulý rok na náchodském zámku? Co všech-
no se stalo, změnilo a vzniklo nového?

Minulý rok nezačal nejveseleji, 23. ledna nás opustil medvěd 
Ludvík, a byl tak po třiceti letech ukončen chov medvědů v hrad-
ním příkopu. Zimní měsíce, kdy byly zámecké interiéry uzavřeny, 
se potom nesly už v optimističtějším duchu. Podařilo se totiž zre-
staurovat dvě místnosti prvního patra hlavní zámecké budovy, 
kde byly opraveny původní barokní podlahy, přibyly tapety a re-
staurované byly také výmalby stropů a štuků. Do druhého pat-
ra se navrátila část vybavení, která byla po druhé světové válce 
rozprodána. Novinky jste si mohli prohlédnout nejen na trasách 
Zámek za Piccolominiů a Zámek za Schaumburgů, ale obohacen 
byl i individuální okruh Ze sklepení na věž, kde byly k nahlédnu-
tí nové místnosti a exponáty, během léta pak v gotickém sklepě 
přibyla ještě výstava představující stavební historii hradu a zám-
ku v Náchodě. 

Návštěvnická sezóna se nesla v duchu projektu Národního pa-
mátkového ústavu „Rok italské šlechty“, v jehož rámci patřil náš 
zámek díky rodině Piccolomini mezi tři hlavní objekty. Připravi-
li jsme proto řadu akcí – přednášky o tomto rodu, speciální pro-
hlídky kaple či ukázku válečnictví z období třicetileté války. Velký 
zájem provázely i zářijové prohlídky s kastelánem a hrané večer-
ní prohlídky. Kulturní program byl opravdu bohatý: dále proběhl 
Dvořákův festival, talk show 7 pádů Honzy Dědka a na zámek se 
částečně vrátily i Kuronské slavnosti. Mysleli jsme i na děti, pro 
které se konal První máj, Den dětí nebo nově pohádkové prohlíd-
ky „O pyšné kněžně“.

Jak je vidět, dělo se toho během roku 2025 opravdu hodně. Ne-
smíme zapomenout ani na to, že se na nádvořích i v zámeckých in-
teriérech o prázdninách natáčela filmová pohádka „Princezna sto-
krát jinak“. A přestože byl zámek pár dní v hlavní sezóně uzavřen, 
tak s přibližně 35 000 návštěvníky celková návštěvnost oproti 
předchozímu roku výrazně neklesla. Za což patří velké poděko-
vání vám všem, kteří jste náš zámek navštívili, ať už jste se byli 
podívat na některém z našich prohlídkových okruhů, nebo jste se 
účastnili některé z akcí našeho programu.

V lednu si navíc připomínáme hned několik výročí. V pátek  
23. uplyne 165 let od narození doktora Jiřího Gutha-Jarkovského. 
Tento významný český odborník na etiketu, spisovatel, překlada-
tel, pedagog, ceremoniář Tomáše Garriguea Masaryka nebo jeden 
ze zakládajících členů obnoveného Olympijského výboru svou ka-
riéru započal právě na náchodském zámku jako vychovatel kní-
žecích dětí. Do Náchoda se v závěru života také vrátil a dožil zde 
ve vilce u současné spodní nemocnice. Dnes ho nepřipomíná je-
nom pokoj v druhém patře zámku, ale také nová malá expozice 
s předměty z jeho pozůstalosti ve Spolkovém domě v Náchodě.

V neděli 25. to pak bude 20 let od smrti prince Leopolda ze 
Schaumburg-Lippe, syna posledního šlechtického majitele zámku, 
prince Bedřicha. Tento inženýr s modrou krví, odborník na želez-
niční dopravu a ředitel německých státních drah se narodil prá-
vě u nás a po sametové revoluci se do Čech často vracel. Proto byl 
také na své přání po smrti pochován na vojenském hřbitově v ale-
ji Kateřiny Vilemíny Zaháňské po boku svého otce.

V úterý 27. si také připomene 55 let od úmrtí princezny Adelai-
dy ze Schaumburg-Lippe, sestry prince Bedřicha. Byla manželkou 
posledního vladaře Sasko-Altenburského vévodství, Arnošta II. 
S ním se kvůli jeho nevěrám po první světové válce rozvedla. Její 
manžel byl později jediný bývalý německý panovník, který zůstal 
na území NDR a stal se jejím občanem. To stejné udělala i Adelai-
da. Ta se na rozdíl od bývalého manžela nikdy znovu neprovdala 
a žila v obklopení svých čtyř dětí v Ballenstedtu. Dožila se velmi 
požehnaného věku, a to neuvěřitelných 95 let. 

Všechny tři osobnosti si můžete připomenout na druhém pro-
hlídkovém okruhu, ten je ale v zimě veřejnosti uzavřen. Přesto 

zámek úplně neusnul a pořád se v něm pracuje na tom, aby byl 
v letošním roce ještě hezčí. Pokud byste se na tom s námi rádi po-
díleli, sháníme nové sezónní průvodce. Kdybyste se k nám chtěli 
přidat, tak neváhejte a pošlete nám svůj životopis. Více informa-
cí najdete na našich webových stránkách.

A než pro vás v dubnu zase otevřeme, můžete si čekání zkrátit 
vycházkou po zámeckém kopci nebo návštěvou kina, ve kterém 
bude mít 29. ledna premiéru výše zmíněná pohádka „Princezna 
stokrát jinak“, kde náš zámek hraje panovnické sídlo v Jablečném 
království. 

Přejeme vám tedy šťastný vstup do nového roku a doufáme, že 
se v něm s vámi zase uvidíme.

Těšíme se na vás.
Správa státního zámku Náchod

www.zamek-nachod.cz

V depozitářích Muzea Náchodska najdeme řadu sbírkových 
předmětů. Kupodivu se mezi nimi nacházejí i potraviny jako 
např. homole cukru. Pocházejí z kolínského a olomouckého cuk-
rovaru, ale i tak je může místní muzejník využít jako doplněk 
dobového interiéru. Cukr v homolích se na území bývalého Čes-
koslovenska postupně přestával vyrábět ve 20. a 30. letech minu-
lého století, kdy se začal plně prosazovat cukr kostkový a krys-
talový. Po znárodnění a centralizaci výroby cukru (po roce 1948) 
byla homolová forma považována za zastaralou a běžná výroba 
byla ukončena v 50. letech.

Historie cukrových homolí je však mnohem delší. Její počátky 
najdeme už ve 12. století na území dnešního Jordánska. V Evro-
pě se vyráběly nejprve v Itálii na sklonku 15. století a v průběhu 
16. století se pak tato výroba uchytila postupně v Belgii, Anglii, 
Nizozemí či v Německu. Původně byly homole z nerafinovaného 
hnědého cukru. S rafinací se začalo až roku 1799, ale zpracová-
ní do homolí zůstalo nejlepší formou, jak cukr distribuovat až 
do 40. let 19. století. Tehdy si nechal ředitel dačického cukrova-
ru Jakub Kryštof Rad patentovat kostkový cukr. 

Obě homole na obrázku jsou již samozřejmě z řepného rafino-
vaného cukru. Samotná rafinace je složitý proces vaření a filtro-
vání. Zahuštěný roztok se nechá odpařit a vznikne cukr v podobě 
krystalů. Pokud byl po posledním vaření nalit do kuželovitých 
forem, vznikla právě homole cukru. Tyto formy byly obvykle hli-
něné, nebo kovové. Po několika dnech se obsah formy vyklopil, 
opracoval do finálního tvaru, zabalil a putoval ke spotřebiteli. 
Před konzumací bylo homoli nutné naporcovat, k tomu sloužila 
řada speciálních sekerek, kladívek, kleští a škrabek. 

Homole cukru byla často na vývěsních štítech obchodníků 
s potravinami. Samotné slovo pak ve staré češtině označovalo 
cokoli navršeného, nahromaděného v kuželovitém tvaru. I proto 
v Čechách a na Moravě nese jméno Homole hned několik kopců 
a hor.                                        Mgr. Petr Šmíd, Muzeum Náchodska
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GALERIE výtvarného umění v Náchodě

Smiřických 272, Náchod tel. 491 423 245.
Otevřeno  v  termínu  konání  výstav  denně  kromě  pondělí 
od 9 do 17 hodin.

 ALŽBĚTA ŘÍHOVÁ – POST CONCRETE
15. 11. 2025 – 25. 1. 2026
GVUN Jízdárna
Kurátor Milan Mikuláštík
Výstava představuje tvorbu současné české umělkyně rafi -
novaně se pohybující na pomezí obrazu a objektu. Abstrakt-
ní geometrické kompozice Alžběty Říhové vystupují z plochy 
malířského plátna do prostoru a pomocí experimentálních 
malířských a restaurátorských technik vytvářejí spektaku-
lární iluzi fragmentů fasád a interiérů. Jednotlivé obrazy Alž-
běta Říhová využívá jako stavební prvky monumentálních 
prostorových instalací, ve kterých se vrství hapticky boha-
té povrchy a použité materiály s odkazy na renesanční, ku-
bistickou nebo funkcionalistickou architekturu.

 PETRA KILLAROVÁ – AUTORSKÝ ŠPERK
15. 11. 2025 – 25. 1. 2026
GVUN Kabinet
Kurátor David Chaloupka
Výstava šperkařské tvorby náchodské výtvarnice Petry Killa-
rové, která pracuje především se stříbrem a polodrahokamy. 
Většina její unikátní produkce se vyznačuje dramatickým 
a smyslově zaměřeným návrhem a působivým zpracováním, 
kdy designérka pracuje i s osobním přáním a představou no-
sitele/objednavatele. Výstava Petry Killarové je zřejmě prv-
ním šperkařským výstavním projektem v dějinách Galerie 
výtvarného umění v Náchodě od jejího vzniku.

 EDUKAČNĚ VÝTVARNÉ PROGRAMY 
K VÝSTAVĚ ALŽBĚTY ŘÍHOVÉ
17. 11. 2025 – 25. 1. 2026
GVUN Jízdárna 
Programy inspirované architekturou, světlem a strukturou 
papíru přizpůsobené různým věkovým kategoriím. Děti, žáci 
i studenti zkoumají rytmus města, linie i skryté detaily a ob-
jeví, jak světlo proměňuje tvar, prostor a atmosféru. V tvoři-
vé části si vytvoří vlastní fragment města – domeček, reliéf 
nebo světelný objekt. Programy propojují vizuální vnímání, 
hru s materiálem a architektonické principy. 

 MRAZIVÁ KRAJKA
18. 1. 2026 od 15 hodin
Nedělní dílna pro rodiče s dětmi 
GVUN Jízdárna
Zima kreslí na okna, na chodníky i do větví stromů. Společ-
ně se pokusíme její jemné ornamenty zachytit výtvarně – 
vytvoříme si kresby, které připomenou krystalky ledu, ji-
novatku nebo sněhové mapy. Zaměříme se na efekty, díky 
nimž vzniknou křehké zimní struktury. Zveme všechny děti 
a jejich rodiče, prarodiče i jiné příbuzné na dílnu pro rodiny 
s dětmi. Určeno pro dospěláky s dětmi od 5 let. Mladší sou-
rozenci jsou také vítáni, mohou se zapojit podle svých mož-
ností a chuti. Doporučujeme pracovní oděv. 
Registrace  všech  programů  na  adrese:  ansorge@gvun.cz 
nebo telefonicky 606 647 216, 491 423 245.

Galerie výtvarného umění v Náchodě
GVUN Malá, Náchod, Plhovská 862, tel. 491 423 245.
Otevřeno v době konání programu a po předchozí telefonické 
domluvě. 

 V!TRÍNA
Adéla Sára Plecháčová, Barbora Zahálková, Magdaléna Ty-
melová, Barbora Králíková, Jolana Štrofová, Kristýna Pe-
routková
16. 1. – 22. 2. 2026 
Kurátorka Martina Frydrychová 
Vernisáž 15. 1. 2026 v 17 hodin
V!TRÍNA je název výstavy šesti talentovaných žáků oboru 
Grafi cký design z Velkého Poříčí. Letos je to po čtvrté, co se 
na Střední průmyslové škole Otty Wichterleho dala dohro-
mady parta studentů 4. ročníku, kteří mají talent, rádi tvoří 
a nebojí se své práce předvést světu. Jedná se o soukromou 
tvorbu Adély Sáry Plecháčové, Barbory Zahálkové, Magda-
lény Tymelové, Barbory Králíkové, Jolany Štrofové a Kristý-
ny Peroutkové.

ŠKVORECKÝ
JOSEF

3. ledna 2026 uplyne čtrnáct let od úmrtí
významného náchodského rodáka, exilového
nakladatele a světově uznávaného spisovatele
Josefa Škvoreckého.

Jeho život a dílo jsou dodnes pevně spjaty s městem Náchod a připomíná je také stálá
expozice ve Spolkovém domě, která návštěvníkům přibližuje životní cestu tohoto
výjimečného literárního velikána.

Ý
JOSEF

Barbora Zahálková 
Barbora Králíková
Jolana Štrofová

Adéla Sára Plecháčová
Magdaléna Tymelová
Kristýna Peroutková

Galerie výtvarného 
umění v Náchodě 

Španielova pasáž 
Plhovská 862

zahájení výstavy 
15. 1. 2026 v 17 h

konec výstavy
22. 2. 2026
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HázenáPROGRAM NA KUŽELNĚ SKK PRIMÁTOR
 24. 1. 2025

Žákovská liga ČR – starší žáci
od 8.30 hod. formou turnaje
TJ Náchod, Jiskra Havlíčkův Brod, Sokol 
Vršovice, KH  ISMM Kopřivnice, Házená 
Velká Bystřice

1. kuželkářská liga žen: (hrací den – sobota)
  31. 1. 2026  10.00  SKK Primátor Náchod A – KK Jihlava
  31. 1. 2026  17.00  SKK Primátor Náchod B – KK Slovan Rosice (mistr ČR)
  7. 2. 2026  14.00  SKK Primátor Náchod B – TJ Spartak Přerov
1. kuželkářská liga mužů. (hrací den – sobota)
  7. 2. 2026  10.00  TJ Červený Kostelec – TJ Spartak Přerov 
2. kuželkářská liga mužů. (hrací den – sobota)
  31. 1. 2026  14.00  SKK Primátor Náchod A – TJ Sokol Kdyně
1. kuželkářská liga dorostu. (hrací den – neděle)
  18. 1. 2026  10.00  SKK Primátor Náchod A – SKK Vrchlabí SPVR
  1. 2. 2026  10.00  SKK Primátor Náchod B – SKK Třebechovice p.O.
Východočeská divize. (hrací den – pátek)
  16. 1. 2026  19.30  SKK Primátor Náchod B – TJ Sokol Nová Paka A
  6. 2. 2026  19.30  SKK Primátor Náchod B – Hradec Králové A
Východočeský přebor. (hrací den – pátek)
  16. 1.2026  17.00  SKK Primátor Náchod C – SKK Vrchlabí SPVR
  6. 2.2026  17.00  SKK Primátor Náchod C – TJ Sokol Smiřice B

Okresní přebory jednotlivců
se uskuteční v sobotu 24. ledna 2026 od 9.00 hod.
51. roční turnaje neregistrovaných o „Pohár pivovaru PRIMÁTOR Náchod“
V lednu vrcholí závěrečnými zápasy 51. ročník tohoto největšího turnaje v ČR. Přijďte 
povzbudit své kamarády nebo kolegy v rozhodujících bojích o umístění. Hraje se ve vše-
dní dny (kromě úterý) od 16 do 22 hodin. Veškeré informace, tabulky rozlosování i vý-
sledky jubilejního ročníku turnaje neregistrovaných naleznete na www.skk.nachod.net. 

MILUJEŠ SPORT, POHYB
A DĚTI TĚ JEŠTĚ NEPŘEMOHLY SVÝMI

SUPERSCHOPNOSTMI?
PERFEKTNÍ! 

BĚŽECKÝ KLUB NÁCHOD HLEDÁ
NOVÉ TRENÉRY ATLETIKY.

ATLETIKA
 VOLÁ! ODPOVÍŠ?

ZÍSKÁŠ ZKUŠENOSTI, TRENÉRSKÝ KURZ
ÚPLNĚ ZADARMO, FÉROVOU ODMĚNU 

A K TOMU RADOST Z TOHO,
ŽE MALÉ SPORTOVCE (4–11 LET)

NAUČÍŠ MILOVAT POHYB

BKNACHOD@SEZNAM.CZ
721 876 513, 603 485 430
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ATLETIKA

MILUJEŠ SPORT, POHYB

VOLÁ! ODPOVÍŠ?

SUPERSCHOPNOSTMI?

ZÍSKÁŠ ZKUŠENOSTI, TRENÉRSKÝ KURZZÍSKÁŠ ZKUŠENOSTI, TRENÉRSKÝ KURZZÍSKÁŠ ZKUŠENOSTI, TRENÉRSKÝ KURZ

Okresní  sdružení  České  unie  sportu 
v Náchodě ve spolupráci se Servisním cen-
trem sportu ČUS vyhlašují tradiční anke-
tu Nejlepší sportovci, kolektivy a trenéři 
okresu Náchod za rok 2025.

Cílem ankety je ocenit ty, kteří v uply-
nulém roce dosáhli mimořádných výsled-
ků, reprezentovali náš okres na republiko-
vé či mezinárodní úrovni a dlouhodobě 
přispívají k rozvoji sportu v regionu.

Sportovní kluby, oddíly i ostatní orga-
nizace tak mohou zasílat své nominace 
podle stanovených kritérií.

Uzávěrka nominací je 15. února 2026.
Kdo může být nominován?

Podle zveřejněných pravidel mohou být 
navrženi sportovci a týmy z TJ, SK, sva-
zů, ale také nezávislí sportovci působící 
v okrese. Vyhlašují se čtyři kategorie:
1  Jednotlivci 
  – sportovci, kteří v roce 2025 obsadili 

1.–3. místo na mistrovstvích ČR nebo 
se účastnili ME, MS, OH, Univerziády či 
Světového poháru

  – hodnotí se zvlášť dospělí, mládež do 
18 let a sportovci s handicapem

2 Kolektivy
  – družstva s výraznými výsledky v ce-

lostátních soutěžích, šampionátech či 
s postupem do vyšší soutěže

  – opět se vyhodnocují dospělí a mládež
  – součástí je i anketa čtenářů Náchod-

ského deníku
3 Trenéři
–  trenéři,  jejichž  svěřenci  dosáhli  vý-

znamných výsledků na národní či me-
zinárodní úrovni

4 Mimořádný výkon
  – jednotlivci nebo kolektivy, jejichž po-

čin v roce 2025 přesahuje běžné spor-
tovní úspěchy

Jak nominovat?
Nominace se podávají na předepsaném 

formuláři,  který  je dostupný na strán-
kách ČUS Náchod.

Návrhy je nutné zaslat nejpozději do 
15. února 2026 na adresu:
OS ČUS v Náchodě 
– Servisní centrum sportu
Pražská 1759, 547 01 Náchod
e-mail: na@cushk.cz

Proč se zapojit?
Cílem ankety je nejen připomenout vý-

znamné sportovní úspěchy, ale také podě-
kovat sportovcům, trenérům a klubům 
za jejich práci, úsilí a reprezentaci okresu.

Jak uvádí Okresní sdružení ČUS v Ná-
chodě: „Věříme, že vyhlášení bude alespoň 
částečným oceněním těch, kteří reprezentu-
jí náš okres na vrcholových soutěžích a do-
sahují vynikajících výsledků.“ 

 Startuje anketa Nejlepší sportovci 
okresu Náchod za rok 2025

V  Prešově  se  uskutečnilo  v  polovině 
prosince 2025 národní mistrovství čtyř 
států – České republiky, Polska, Maďar-
ska a Slovenska, na kterém se soutěžilo 
v kategorii seniorů. Do prestižního závo-
du si účast vybojoval i náchodský závod-
ník Jan Valtera, který jinak startuje v ju-
niorské kategorii.

Jan Valtera zazářil především v hodno-
cení Českého krasobruslařského svazu, 
kde vybojoval bronzovou medaili v seni-
orské kategorii. V celkovém pořadí všech 
závodníků ze čtyř zemí obsadil 8. místo.

Z celého srdce blahopřejeme k výbor-
nému výsledku a děkujeme za skvělou re-
prezentaci oddílu TJ Kraso Náchod i celé-
ho města. 

Náchodský krasobruslař 
Jan Valtera přivezl
z Prešova bronzovou 
medaili

grafické studio a tiskárna

VÝROBA plakátů 
A4, A3, A2, A1, A0... od 1 kusu

 603 311 052 | studio@creopress.cz
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MUZEUM NÁCHODSKA
Akce a výstavy

 Paleolitické nálezy z obchvatu Náchoda
Kdy: 14. ledna 2026 od 17 hodin
Kde: Stará radnice, Náchod
Přednášející: Mgr. Petr Čechák, Ph.D.
Přednáška archeologa Muzea východních Čech v Hradci Králové 
Mgr. Petra Čecháka, Ph.D. vám představí období paleolitu v re-
gionu a nálezy ze stavby obchvatu Náchoda. Tematicky nava-
zuje na výstavu Cesta do pravěku Náchodska, konkrétně na vý-
zkum na katastru obce Vysokov (na výstavě označen jako úsek 9).

 Na stromečku, pod stromečkem
Kdy: do 11. ledna 2026
Kde: Broučkův dům, Náchod
Vánoční výstava Na stromečku, pod stromečkem prezentuje, jak 
se dříve slavily Vánoce a jaké tradice, zvyky či dárky k nim pat-
řily. Návštěvníci si mohou prohlédnout svátečně vyzdobené in-
teriéry muzea a užít si příjemnou adventní atmosféru. Dozvědí 
se také zajímavosti o výrobě vánočních ozdob v Čechách.

 Cesta do pravěku Náchodska
Kdy: do 18. ledna 2026
Kde: Výstavní síň Muzea Náchodska, Náchod
Výstava, která představuje nejzajímavější archeologické nálezy 
z rozsáhlých výzkumů při stavbě dálnice D11 a přeložky silni-
ce I/33 – obchvatu Jaroměře, České Skalice a Náchoda, si můžete 
prohlédnout již jen do 18. ledna. Vůbec poprvé zde můžete vidět 
artefakty datované od pravěku po středověk, mezi nimiž nechybí 
keramika, šperky, korálky ani nástroje. Součástí výstavy je také 
část věnovaná práci archeologů v terénu i laboratoři a významu 
jejich výzkumů pro poznání minulosti regionu.
Projekt je realizován za pomoci Nadačního fondu Praehistoria 
Bohemiae.

Pobočky muzea
Broučkův dům na Masarykově náměstí v Náchodě je v lednu 
pro veřejnost otevřen od pátku do neděle, vždy od 10 do 12 a od 
13 do 17 hodin. 

Výstavní síň na rohu Tyršovy a Zámecké ulice můžete až do 
18. ledna navštívit od čtvrtka do neděle od 10 do 12 a od 13 do 
17 hodin. Uvidíte zde výstavu Cesta do pravěku Náchodska, kte-
rá vám představí nejvýznamnější nálezy ze stavby obchvatu Ja-
roměře a České Skalice. 
Pevnost Dobrošov je v lednu z důvodu zimoviště netopýrů pro 
veřejnost uzavřena.

Podrobnosti k jednotlivým akcím a výstavám naleznete na www.
muzeumnachodska.cz a www.pevnost-dobrosov.cz. 

DO PRAVĚKU NÁCHODSKA

14. června 2025
–

18. ledna 2026
Výstavní síň Muzea Náchodska

Vernisáž proběhne 13. června od 17 hodin.

Výstava nálezů z archeologických výzkumů
při stavbě přeložky silnice I/33.

Projekt je realizován za pomoci Nadačního fondu Praehistoria Bohemiae.

14. června 2025

18. ledna 2026
Výstavní síň Muzea Náchodska

PALEOLITICKÉ
NÁLEZY
z obchvatu Náchoda

Přednášející:
Mgr. Petr Čechák, Ph.D.

Více informací naleznete na www.muzeumnachodska.cz.

14. ledna 2026
od 17 hodin
Stará radnice, Náchod

Provoz 08:00–21:00
Profesionální vnitřní a venkovní kurty
Vhodné pro tenis, badminton, nohejbal, aj.
Půjčovna vybavení (tenis), zázemí pro návštěvníky (šatny, WC)
Možnost organizovaných sportovních akcí
Rezervace přes online systém

TENISOVA HALA
NACHOD

´
´

Provoz 08:00–21:00Provoz 08:00–21:00
Profesionální vnitřní a venkovní kurtyProfesionální vnitřní a venkovní kurty
Vhodné pro tenis, badminton, nohejbal, aj.Vhodné pro tenis, badminton, nohejbal, aj.
Půjčovna vybavení (tenis), zázemí pro návštěvníky (šatny, WC)Půjčovna vybavení (tenis), zázemí pro návštěvníky (šatny, WC)Půjčovna vybavení (tenis), zázemí pro návštěvníky (šatny, WC)
Možnost organizovaných sportovních akcíMožnost organizovaných sportovních akcíMožnost organizovaných sportovních akcí
Rezervace přes Rezervace přes online systém

TENISOVA HALATENISOVA HALATENISOVA HALATENISOVA HALA
NACHODNACHODNACHODNACHOD
TENISOVA HALATENISOVA HALA´TENISOVA HALATENISOVA HALA
NACHODNACHOD´
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Náchod, Broumov, Jaroměř 
(slouží se vždy na dvou místech současně po celý víkend/svátek)

Stomatologická pohotovost
sobota, neděle, 
státní svátky 8.00–12.00 hod.

Stomatologická pohotovost

Lékárenská 
pohotovostní služba 

DR. MAX
Polská 397 (Kaufland), Náchod
denně 8–20 hodin

* * *

LEDEN
PROGRAM

www.decko–nachod.cz

Začátek představení je
vždy od 14 hodin	

	10. 1.	 Jak se Honza napil rozumu
	17. 1. 	Loutkové divadlo 
		  Maminy Jaroměř: 
		  Rumplcák a princeznička
	24. 1. 	O vepříku a kůzleti
	31. 1. 	O vepříku a kůzleti

http://lsdpr.cz 

AKCE PRO VEŘEJNOST
 pátek 30. ledna TVOŘIVÉ POLOLETKY

program pro školáky na pololetní prázd-
niny, tvořivá dílna s využitím různých 
technik a materiálů, pro děti od 6 do 12 
let, program od 9 do 15 hodin, cena 300 
Kč, informace Bc. Tereza Išová, tereza.iso-
va@deckonachod.cz

 pátek 30. ledna TANEČNÍ POLOLETKY
Taneční soustředění pod vedením zkuše-
ných trenérů pro začínající street dance 
tanečníky. Účastníci se seznámí se třemi 
STREET DANCE styly: hip hop, house a loc-
king. Více informací: Jaroslav Karásek, ja-
roslav.karasek@deckonachod.cz

 pátek 30. ledna LEGOHRÁTKY
setkání fanoušků stavebnice LEGO Edu-
cation SPIKE Essential, kteří mají základ-
ní zkušenosti s touto stavebnicí, pro děti 
od 8 do 11 let, program od 9 do 12 hodin, 
cena 200 Kč, informace Karel Dvořáček, 
sportovnioddeleni@decko-nachod.cz

 Čtvrtek 29. ledna SPORTOVNĚ-DOBRO-
DRUŽNÁ PŘESPÁVAČKA
 Zveme všechny děti ve věku 8–14 let na 
dobrodružnou sportovní přespávačku pl-
nou her, výzev a týmové zábavy! Během 
večera si vyzkoušíme různé sportovní dis-
ciplíny, soutěže i pohybové mini-turnaje. 
Čeká nás také noční hra v budově Déčka 
a večerní relax zóna. Druhý den jedeme 
dál až do oběda! Dopolední část bude ve 
znamení sportovních stanovišť, her a tý-
mové spolupráce, aby si každý přišel na 
své. Celý program zakončíme společným 
obědem a krátkým vyhodnocením. Cena 
350 Kč. Více informací na www.deckona-

chod.cz nebo u Jany Ungerové: jana.unge-
rova@deckonachod.cz
Sobota 24. ledna výprava na DFA
Výprava na Dance Floor Attack – největší 
taneční soutěž v Česku.
Akce je určena pro všechny milovníky 
street dance a nabízí jedinečnou příleži-
tost setkat se naživo s profesionálními ta-
nečníky. Cena: 850 Kč (zahrnuje vstupen-
ku, dopravu a dozor). Více informací na 
www.deckonachod.cz nebo u Jaroslava 
Karáska: jaroslav.karasek@deckonachod.cz

	 1. 1. 2026	 MUDr. Jana Šimková Vaňková 	 Sokolská 215
		Č  ervený Kostelec 	 491 463 421 
		  MDDr. Šárka Šejvlová, zubní ordinace s.r.o. 	 Husova 931
		  Jaroměř 	 491 812 944 
	3.–4. 1. 2026	 MUDr. Ladislav Růžička ml. 	 Poliklinika
		  Masarykova 30, Broumov 	 603 479 132 
		  ARIES, klinika komplexní estetiky s.r.o. (MUDr. Lubomír Beran)
		  Velký Třebešov 118 	 491 453 272 
	 10.–11. 1.	 MUDr. Vlasta Hýblová 	 Hálkova 367
		  Náchod 	 491 428 636 
		  DENTUDO s.r.o. (MUDr. Ludmila Jánská) 	 Nemastova 1919
		  Náchod - Branka 	 702 125 554 
	 17.–18. 1. 	 MUDr.Marcel Pekárek - Stomatologická s.r.o. 
		  (MDDr. Jaroslava Lokvencová) 	 Běloveská 123
		  Náchod 	 703 600 915 
		  MUDr. Ludmila Chrásková 	 Dr. E.Beneše 191
		  Jaroměř 	 491 812 160 
	 24.–25. 1. 	 MUDr. Jan Šnajdr 	 Náchodská 548
		  Velké Poříčí 	 777 905 047 
		  MDDr. Tomáš Hýbl 	 Hálkova 367
		  Náchod 	 491 428 636 
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Církve v Náchodě
Církev československá husitská
Husův sbor, Raisova 806, 547 01 Náchod, farář ThDr. Stanislav 
Švarc, Th.D. kontakt mobil. 420 776 736 885 e-mail. stanislav.
svarc@volny.cz. Úřední hodiny středa 15–17 hod. Mimo úřed-
ní hodiny lze využít čísla mobilního telefonu faráře Stanislava 
Švarce nebo mobilního telefonu předsedkyně RS Ivony Čadové 
420 604 929 825. Kolumbárium otevřeno denně 9–17 hodin. Pra-
videlné bohoslužby se konají v neděli 8.15 hod. Místo bohoslu-
žeb Farského síň CČSH, vchod Raisova ul., Náchod.
Římskokatolická farnost – děkanství Náchod
Masarykovo náměstí 75, 547 01 Náchod. Kontakty: kancelář 491 
428 355, děkan P. Mgr. Zdeněk Kubeš 737 383 752, výpomocný 
duchovní P. Václav Hejčl 776 283 073, www.nachod.farnost.cz,  
e-mail: farnost.nachod@tiscali.cz. Úřední hodiny: pondělí 15.00 
–17.00; středa a pátek 9.00–11.00; čtvrtek 9.00–11.00  a 15.00 
–17.00; v jinou dobu po předchozí domluvě. Bohoslužby v kostele 
sv. Vavřince: pondělí 7.00, úterý 18.00, středa 16.00, čtvrtek 7.00, 
pátek 18.00, sobota 7.30 a v 18.00 s nedělní platností, neděle 7.30, 
9.00 a 18.00. Mše svaté pro děti a mládež jsou slouženy v koste-
le sv. Michaela v neděli v 10.15. Příležitost ke svátosti smíření 
půl hodinu přede mší svatou a v pátek hodinu přede mší svatou.                           

Do roku 2026 zdraví a Boží požehnání 
P. Zdeněk Kubeš, děkan

Českobratrská církev evangelická
Sídlo sboru a sborový dům. Purkyňova 535; Kostel v Provodo-
vě-Šonově (ve Václavicích) adresa. Šonov 95; farář Mgr. M. Bár-
ta, mobil. 604 892 182, e-mail: nachod-sonov@evangnet.cz. Osobní  
i  duchovní rozhovory, konzultace a  návštěvy faráře kdykoliv 
po tel. domluvě. Bohoslužby neděle od 10 h v Náchodě. Sledujte  
http.//www.nachod.sonov-evangnet.cz a facebook. Evangelíci při Roz-
koši. Na webu uveřejňujeme nedělní zamyšlení. Biblická čajovna se 
koná každý čtvrtek od 17.00. Další akce, které se konají nepravidel-
ně, jsou k dohledání na našich webových stránkách. Na všechny 
akce srdečně zveme. Nechceme být uzavřenou společností! 

Církev Nový Život 
Náchod, Raisova 253 (za okresním soudem), tel. 605 450 384, 
www.novyzivot.cz. Bohoslužby každou neděli v 9.30 hod.
Církev bratrská
Purkyňova 584, kazatel Ing.  P.  Geldner, tel. 777  217  968, 
e-mail: nachod@cb.cz. Kazatel senior J. Hofman, tel. 605 973 056, 
kazatel senior RNDr. P. Javornický, CSc., tel. 722 948 196. Bo-
hoslužby v neděli v 9.30 hodin. Rozhovory nad Biblí ve středu 
od 18.30 hodin. Více na www.cb.cz/nachod.
Církev adventistů sedmého dne
Tyršova 207, Náchod, budova Sokola – 2. patro. Kazatel Ing. Tomáš 
Ondráček B.Th., tel. 776 044 756, e-mail: tondracek@casd.cz. Boho-
služby v sobotu od 9.30 hodin (vyjma poslední soboty v měsíci).

Senior klub „Harmonie 2“

Sdružení zdravotně postižených
www.szdp–nachod.cz

Regionální pracoviště NÁCHOD ul. Rybářská 1819, 
přízemí – číslo dveří 104,
Penzion HARMONIE 2
www.czphk.cz, e-mail: nachod@czphk.cz
Tel. 491 426 027, 606 754 725

Návštěvní hodiny 	 PO, ÚT, ČT, PÁ – 	8.00–12.00, 
	 ST – 12.00–16.00
Nabízíme: 
Odborného sociálního poradenství osobám se zdravotním posti-
žením (např. příspěvky na péči, průkazy TP, ZTP, ZTP/P + mobili-
ta, poradenství ohledně příspěvků úřadu práce, informace OSSZ 
o možnosti podání žádosti o invalidní důchod, možnosti sepsání 
námitky, odvolání. Příspěvky na zakoupení motorového vozidla 
a příspěvky na zvláštní pomůcky. Pomoc při vyplňování žádostí. 

Nabízíme:
Euroklíče pro držitele průkazu TP, ZTP, ZTP/P a pro ostatní zdra-
votně postižené osoby bez průkazu, které zajišťují rychlou do-
stupnost veřejných sociálních a technických kompenzačních za-
řízení (např. výtahů, schodišťových plošin, WC).

Nabízíme:
Zapůjčení rehabilitačních a kompenzačních pomůcek:
– Francouzské hole, podpažní berle, švédský podavač, sedač-

ky do vany
–	Mechanický vozík, klozetový vozík, chodítka, nájezdové ram-

py, signalizace bytového zvonku pro osoby se sluchovým po-
stižením

–	Antidekubitní matrace vzduchové s kompresorem
–	Tyto kompenzační pomůcky k zapůjčení v CIOZP Hradec Krá-

lové:
–	Zvedák elektrický do vany, elektrický invalidní vozík, schodo-

lez Polohovací elektrické postele s matrací, motomed
– Trojkolo
– Skútr elektrický 
– Motodlahu 
– Stolek k lůžku
– Stojan na infuzi
– Hrazda k posteli
– Oxygenerátor kyslíku

PODĚKOVÁNÍ
Jsme na prahu nového roku 2026, do kterého vstupujeme s na-

dějí a očekáváním všeho dobrého.
Při této příležitosti bychom chtěli vyzvednout velký přínos 

spolupráce a podpory Městského úřadu Náchod, Tiskovému odd., 
Odboru školství a sociálních věcí, Městskému středisku sociál-
ních služeb Marie, NRZP ČR, Městské policii Náchod, Bartoňově 
domovu důchodců, Centru pro integraci ZP HK, lékařům, Tyflo-
servisu HK, SONS pobočka Náchod.

Naše poděkování patří také dobrovolníkům, kteří nezištně po-
máhali při organizaci pořádaných akcí.

Těšíme se na další spolupráci v roce 2026 a přejeme Vám všem 
hodně zdraví, štěstí a radosti v právě začínajícím roce. 

Za výbor SZdP Náchod:
Ivana Klikarová, Alena Balážová, Helena Brehovszká, Miroslav Či-
háček, Denisa Pokorná, Božena Řeháková, Marie Tomšů, Václav Va-
verka, Otto Volhejn

 Čt 22. 1. od 14 hod. „Argentina“ – promítání ze své cesty při-
pravila a bude vyprávět p. Libuše Lukášová

 Pá 23. 1. od 20 hod. „Tančírna ve Spolkovém domě“, k tan-
ci hraje p. Novotný. Občerstvení s sebou a také vhodnou obuv. 

 Čt 29. 1. od 14 hod. „Stjepan Hauser v Royal Albert Hall“, zá-
znam koncertu violoncellisty, promítání připravil p. Otto Mach.
Přejeme vám vše nejlepší v novém roce – ať vás provází štěs-
tí a slouží pevné zdraví. Na programy zveme všechny příznivce 
klubovny seniorů, i nečleny našeho spolku. 
Zálohu na pobyt v hotelu Bránica 2000 Kč přijďte zaplatit od  
5. do 22. 1. do Harmonie 2 vždy v PO a ČT od 15.30 do 16 hod. 
v Harmonii 2, nebo po dohodě na tel. 775 242 562, možné platby 
na účet. Členské příspěvky (100 Kč) můžete zaplatit vždy po pro-
gramu v PO a ČT do 26. 2. 2026.   Za výbor SK Náchod A. Poláková
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Pro aktuální informace sledujte naše stránky www.mknachod.cz nebo www.facebook.com/knihovnanachod.

Městská knihovna Náchod informuje v lednu 2025
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Rozvoz knih
V úterý 6. ledna se v dopoledních hodinách uskuteční rozvoz 
knih nemocným nebo starším občanům.

Výstavy
Studovna
PETR VLČEK: INSPIROVÁNO KRAJINOU
Do 30. ledna. Výstava maleb a grafi k člena Unie výtvarných 
umělců HK a náchodského spolku AMAG. 

S knížkou do života
Bookstart I (0–3 roky)
Na úterý 20. ledna chystáme od 9.00  (1. skupina) a od 10.30 
(2. skupina) setkání pro děti do 3 let a jejich rodiče. Další lednové 
setkání proběhne ve čtvrtek 22. ledna od 10.30 hodin. 

Bookstart II (3–6 let)
V sobotu 24. ledna se od 8.30 (1. skupina) a od 10.30 (2. skupi-
na) sejdou v dětském oddělení rodiče a děti ve věku od 3 do 6 let. 

Prosíme o přihlášení na e-mail novakova@mknachod.cz nebo 
v dětském oddělení.

Jan Kačer: Citlivý řez ovocných stromů
Ve středu 14. ledna vás od 17.00 hodin  zveme do studovny 
na přednášku zkušeného sadaře Jana Kačera. Máte vysazené 
ovocné stromy a přemýšlíte, jak a proč je prořezávat? Plánu-
jete výsadbu a chcete si potvrdit, že myslíte na vše nezbytné? 
Na přednášce se dozvíte, co vše potřebuje strom, aby po vysa-
zení prosperoval, i jaké nářadí je vhodné pro citlivý řez. Lektor 
nám přiblíží různé typy řezů a zaměří se na řez výchovný, kte-
rý ovlivní hierarchii koruny stromu na zbytek jeho života. Vstup-
né je dobrovolné, přihlášení probíhá ve studovně nebo na webu 
naucmese.cz

Zdraví zblízka – Mgr. Monika Smolová: 
Co můžeme udělat pro své zdraví – hygiena rukou

U příležitosti 130. výročí Oblastní nemocnice Náchod vás zve-
me na další přednášku z cyklu Zdraví zblízka, kterým seznamu-
jeme širokou veřejnost s prací jejích zaměstnanců. Ve čtvrtek 
22. ledna přivítáme v 17.00 hodin ve studovně odbornou pra-
covnici v ochraně a podpoře veřejného zdraví Mgr. Moniku Smo-
lovou. Vstup volný.

Andrea Beranová: Esenciální oleje
Ve středu 28. ledna pořádáme od 17.00 hodin ve studovně se-
tkání věnované esenciálním olejům, při němž se dozvíte, co tyto 
přírodní vonné látky jsou a jak působí na lidský organismus. An-
drea Beranová se podělí o zkušenosti z praxe a ukáže, jak ole-
je správně a bezpečně používat v každodenním životě. Součás-
tí programu bude i praktická část, během níž si jednotlivé oleje 
vyzkoušíme na vlastní kůži. Vstupné dobrovolné.

Kurz trénování paměti
Opět pro vás připravujeme kurz trénování paměti s lektorkou 
Alenou Naimanovou. První z deseti lekcí proběhne ve středu 
21. ledna od 10.00, 13.00 a 15.30 hodin. Přihlásit se mohou ne-

jen noví účastníci, ale i absolventi předešlých kurzů. Cena ce-
lého kurzu je 350 Kč, přihlášky přijímáme ve studovně. Rozpis 
všech lekcí: 21. a 28. ledna, 4., 11., 18. a 25. února, 4., 11., 18. 
a 25. března.

Dannyho svaťák: Underground, Havel & Hrádeček
V pondělí 2. února představí PhDr. Martin Machovec od 17.00 
hodin ve studovně Václava Havla jako spisovatele spjatého s čes-
kým undergroundem. Součástí přednášky budou čtené ukázky 
poezie a hudební doprovod. Vstupenky prodáváme ve studovně; 
dospělí 70 Kč, studenti 50 Kč.

Náchodská univerzita volného času (NUVČ)
Už 16. rokem nabízíme v rámci NUVČ možnost rozšířit si obzo-
ry a setkat se s odborníky z různých oblastí. První přednáška 
30. semestru proběhne v pondělí 2. února a v jeho průběhu se 
můžete těšit například na plavbu kolem světa s Jaroslavem Bern-
tem či na vyprávění Milana Záliše o rodu Schwarzenbergů. 

V roce 2026 na tuto tradici navazujeme novým cyklem zamě-
řeným na osobnosti a témata spjatá s naším regionem. Zahájí-
me ho v pondělí 9. února povídáním Bc. Jana Adamce o skalní 
záchranné službě. V prvním semestru mimo jiné uvedeme té-
mata: Broumovská skupina kostelů, Procházka starým Nácho-
dem, Historie pivovarnictví a piva Primátor nebo Významné 
domy v Náchodě.

Oba cykly budou probíhat vždy od 15.00 hodin ve studovně, kur-
zovné na semestr činí 350 Kč. Vstup je možný pouze na průkaz-
ky NUVČ, ostatní zájemci zaplatí po ústní dohodě s organizáto-
ry jednorázové vstupné 70 Kč. Přihlášky přijímáme ve studovně.

Virtuální univerzita třetího věku (VU3V)
Od ledna přijímáme přihlášky na již 16. semestr Virtuální uni-
verzity třetího věku, pro který jsme vybrali cyklus přednášek 
Osobnosti světové moderní architektury,  jímž nás provede 
doc. Mgr. Martin Pavlíček, Ph.D. 

Výzva pro nové zájemce
Vedle stávajícího kurzu nabízíme ke studiu i jedno z následu-
jících čtyř témat: Čínská medicína v naší zahrádce, Naše stromy, 
Dějiny oděvní kultury a Jižní Asie – nejpestřejší exotika naší pla-
nety. Vybírat můžete do 15. ledna ve studovně nebo e-mailem 
na info@mknachod.cz. 

Občané ČR s nárokem na starobní nebo invalidní důchod se mo-
hou přijít závazně přihlásit od 16. do 31. ledna. Kurzovné 400 Kč 
zahrnuje 6 lekcí konaných jednou za 14 dní v úterý. Obě skupiny 
zahájí semestr 3. února v 9.15, resp. 10.30 hodin ve studovně. 

Příměstský tábor pro seniory
Na léto 2026 připravujeme příměstský tábor pro seniory s pes-
trým programem zahrnujícím přednášky, výlety, exkurze, cvi-
čení, trénink paměti, muzikoterapii či rukodělné dílny. Účast je 
zdarma, hradí se pouze obědy a případné vstupné. Zájemci se 
mohou již nyní předběžně hlásit ve studovně nebo e-mailem 
na haklova@mknachod.cz
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LEDEN

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!!! Vzhledem k uzávěrce NZ, sledujte, prosím, aktuální program kina. Aktualizovaný program najdete na www.kinonachod.cz nebo na plakátech kina na výlepových plochách.

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Bacha, saláti, jsou to piráti! SpongeBob už nechce být jen malá hranatá houba v kalhotách. Chce dokázat světu, že je velký kluk. A tak přijme pozvání legendárního bukanýra Bludného Holanďana na pořádné 
pirátské, a hlavně filmové dobrodružství! Dobrodružná animovaná komedie, uváděná v českém znění. Vstupné 150 Kč, děti 140 Kč, přístupné bez omezení.

DREAM TEAM
Sen, který se musí splnit. Za každou cenu! Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Komedie podle scénáře Petra Kolečka, plná bláznivých komických situacích, i o osobní cti a síle rodičovské lásky. 
Tvůrci se inspirovali skutečným příběhem, který se stal na paralympiádě v Sydney v roce 2000. Hrají Martin Hofmann, Jakub Prachař, Petra Polnišová, Martin Polišenský, Sara Sandeva, Radek Lajfr, Robin Ferro, 
Miroslav Krobot a další. Režie Jonáš Karásek. Vstupné 160 Kč, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

HLEDÁ SE: SANTA
Nezapomeňte vybrat ten správný dárek… Hledá se Santa se nese v duchu klasických rodinných vánočních komedií. České znění. Vstupné 150 Kč, přístupné bez omezení

CUKRKANDL
Dobrodružný film pro celou rodinu, který potěší a zaujme dětské i dospělé diváky! Autorský snímek režiséra a scenáristy Pavla Jandourka představí v hlavní roli mladé zubařky Terezu Ramba, po jejím boku se 
objeví Marek Adamczyk. Vstupné 150 Kč, přístupné bez omezení

AVATAR: OHEŇ A POPEL
Režisér James Cameron vás vrací zpět na Pandoru v novém strhujícím dobrodružství. Uvádíme v českém znění i s českými titulky, ve 2D i 3D verzi.
Vstupné 2D verze 170 Kč, vstupné 3D verze 180 Kč + 30 Kč 3D brýle (pokud je již nevlastníte). Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
Velké dobrodružství právě začíná! Finic je mladý finn – jeden z malých, neviditelných tvorů, kteří udržují v lidských domovech pořádek, štěstí a klid. Animovaný dobrodružný rodinný film, uváděný v českém znění.
Vstupné 150 Kč, děti 140 Kč, přístupné bez omezení

SMUTNÝ SONG
Inspirovali se legendou. Spojil je sen… Dva ztroskotanci, kterým toho život naložil víc, než dokázali unést. Pak našli jeden druhého, muziku Neila Diamonda, a to je postavilo na nohy. Hugh Jackman a Kate Hud-
son hrají, zpívají a žijí v životopisném filmu inspirovanému skutečnými osudy. České titulky. Vstupné 150 Kč, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

MEDVĚDÍ PRINC
Příběh o lásce, chamtivosti a odvaze, plný napětí, humoru, skvělé hudby a dechberoucích scenérií. Velkolepé, srdečné a chytře vtipné vyprávění na motivy jedné z nejmilovanějších skandinávských lidových po-
hádek. Rodinný film, uváděný v českém znění. Vstupné 140 Kč, přístupné bez omezení

RANHOJIČ II
Epická výprava do bolestného středověku… Opustil domov, aby následoval své poslání a stal se lékařem na druhém konci světa. Nyní se Rob Cole vrací do Británie, aby poznatky slovutného Avicenny, považo-
vaného za průkopníka západní medicíny, rozšířil tam. Historické drama, uváděné v českém znění. Vstupné 160 Kč, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

NA HORÁCH
… hory jsou plný různejch bláznů. Romantická komedie o nečekaném setkání a sebepoznání v nádherné horské krajině. Vstupné 160 Kč, přístupné bez omezení

DROBNÁ NEHODA  TADY VARY 2025/26 (5) - Cyklus 10 předpremiérových projekcí od září 2025 do června 2026
Nejděsivější zvuk letošního Cannes? Gumové vrzání umělé nohy, zvuk, který patřil obávanému mučiteli ve vězení, kam byl Vahid poslán po vykonstruovaném procesu. Morální thriller s prvky temné grotesky 
vynesl legendě íránského disidentského filmu největší ocenění festivalové sezony – Zlatou palmu. České titulky. Vstupné 170 Kč, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

AKCE MILION
Snazší je vzít, než vrátit… Stan v návalu vzteku ukradne z firemního trezoru milion eur – a vzápětí zjistí, že byl povýšen. Má jednu jedinou noc, aby peníze vrátil dřív, než se na všechno přijde… Bláznivá fran-
couzská komedie, uváděná v českém znění. Vstupné 150 Kč, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

GREENLAND 2: ÚTĚK
Naděje vede do neznáma… Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého bunkru a vydat se na nebezpečnou cestu přes zpustošenou zamrzlou Evropu, aby našli nový domov… Akční katas-
trofický thriller, uváděný s českými titulky. Vstupné 150 Kč, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

RODINA K PRONÁJMU
Příběh amerického herce (Brendan Fraser), který se snaží najít smysl života, až narazí na neobvyklou práci: pracuje pro agenturu, která zprostředkovává „pronájem rodin“ a kde hraje roli náhradníků pro cizí 
lidi. Tváří v tvář morální složitosti své práce, sám znovuobjevuje smysl života, pocit sounáležitosti a krásu lidských vztahů… Komedie i drama, uváděné s českými titulky. Vstupné 150 Kč, přístupné bez omezení

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Volné pokračování animované dobrodružné rodinné komedie. Filmový hit uvádíme v českém znění. Vstupné 3D verze 160 Kč, děti 150 Kč + 30 Kč 3D brýle, přístupné bez omezení

Vincenzo Bellini: PURITÁNI SATELITNÍ PŘÍMÝ PŘENOS Z METROPOLITNÍ OPERY V NEW YORKU
Jen málokteré operní dílo se vyrovná Belliniho Puritánům tolika krásnými melodiemi, dechberoucí koloraturou a virtuozní pěveckou akrobacií. Nastudováno v italském originále a uváděno s anglickými a čes-
kými titulky. Vstupné 350 Kč, senioři a studenti 300 Kč, abonentní 270 Kč, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
Velké dobrodružství právě začíná! Finic je mladý finn – jeden z malých, neviditelných tvorů, kteří udržují v lidských domovech pořádek, štěstí a klid. Animovaný dobrodružný rodinný film, uváděný v českém znění.
Vstupné 150 Kč, děti 140 Kč, přístupné bez omezení

MILION SPECIÁLNÍ PŘEDSTAVENÍ POUZE PRO SENIORY ZA SNÍŽENÉ VSTUPNÉ
Zvítězí nakonec peníze nebo láska? Rodinná hra o dědictví může začít! Hrají Jiří Lábus, Tomáš Klus, Lucie Polišenská, Gabriela Marcinková, Erika Stárková, Marek Holý, Denisa Nesvačilová, Daniel Krejčík, Jana 
Bernášková, Tomáš Havlínek, Tomáš Webber a další. Režie Rudolf Merkner. Vstupné 80 Kč, přístupné bez omezení

HORY PAOLA COGNETTIHO DOKUMENT V KINĚ
Paolo Cognetti nezasazuje do vysokých hor jen své románové postavy, ale i vlastní život. Ve svém posledním dokumentárním snímku představuje nejen tento přírodní majestát, který se vlivem člověka každým 
rokem proměňuje, ale také vykresluje osobní příběhy Cognettiho horských sousedů, kteří zasvětili svůj život provozování horských chat v drsné, ale nádherné skalnaté nadmořské výšce, odstřiženi od hektic-
ké moderní civilizace. České titulky. Vstupné 150 Kč, přístupné bez omezení

1984 ZÁZNAM DIVADELNÍHO PŘEDSTAVENÍ Z DIVADLA PETRA BEZRUČE V OSTRAVĚ
Lehce temné a děsivé představení podle proslulého románu George Orwella. Velký bratr tě sleduje. Dramatizace proslulého románu George Orwella z jeviště Divadla Petra Bezruče je stejně jako předloha plná 
temných, děsivých obrazů. Vypráví o manipulaci s lidskou myslí a nutí nás se ptát, kdo jsme a kde jsou naše hranice? Vstupné 150 Kč, studenti a senioři 130 Kč, přístupné bez omezení

POMOCNICE
Zjisti, co se skrývá za zavřenými dveřmi… Když Millie (Sydney Sweeney) získá práci v domě Winchesterových, nemůže uvěřit, že se na ni konečně usmálo štěstí. Teď má šanci začít s čistým štítem! Co ale vypa-
dá jako splněný sen, se rychle mění v něco mnohem nebezpečnějšího – sexy, svůdnou hru plnou tajemství, skandálů a manipulací. Napínavý thriller, uváděný s českými titulky.
Vstupné 150 Kč, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let

RUFUS: MOŘSKÝ DRÁČEK, KTERÝ NEUMĚL PLAVAT
Na malém ostrově, který nelze najít nikde na mapě, si mořští draci užívají šťastného a bezstarostného života. Bojí se jen jedné věci – aby je neobjevili lidé… Animovaný rodinný film, uváděný v českém znění.
Vstupné 150 Kč, děti 130 Kč, přístupné bez omezení

28 LET POTÉ: CHRÁM Z KOSTÍ
Strach je nová víra! Americká režisérka Nia DaCosta stojí za režii filmu 28 let poté: Chrám z kostí, který rozšiřuje hororový svět vytvořený Danny Boylem a Alexem Garlandem ve filmu 28 let poté. Thrillerový 
sci-fi horor, uváděný s českými titulky. Vstupné 150 Kč, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let

MEDVÍDCI BOONIE: KOUZLENÍ S ČASEM
Medvídkův kamarád Vick žije ve velkém městě. Má všechno, po čem kdy toužil, až na jedno. Chybí mu jeho zvířecí přátelé. Když se jednoho dne zaplete do hrátek s časem a začne jím cestovat, musí zachránit 
nejen sebe, ale i své kamarády. Animovaná dobrodružná pohádka, uváděná v českém znění. Vstupné 150 Kč, přístupné bez omezení

NORIMBERK
Strhující thriller, natočený podle skutečných událostí… V troskách nacistického Německa začíná historicky první mezinárodní proces – norimberský tribunál. Do města přichází mladý americký vojenský psy-
chiatr Douglas Kelley (Rami Malek), aby vyšetřil duševní stav nacistických pohlavárů, včetně samotného Hermanna Göringa (Russell Crowe)… Historické drama, uváděné s českými titulky.
Vstupné 160 Kč, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

CARAVAGGIO VÝSTAVA V KINĚ
Dokument z cyklu Exhibition on Screen. České titulky. Vstupné 180 Kč, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

MEGADETH: BEHIND THE MASK KONCERT V KINĚ
Světová premiéra nového alba skupiny Megadeth v kinech! Retrospektivním dokumentem se prolíná také světová premiéra nového alba s názvem „Megadeth“ v plné délce, kde je každá skladba doplněna Mustai-
novým komentářem. Částečně dokument, částečně poslechová událost – BEHIND THE MASK je pohlcující oslavou jedné z nejvýraznějších skupin metalové historie, která zachycuje její odkaz a ohlašuje novou 
velkolepou kapitolu. České titulky. Vstupné 300 Kč, nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let

ŠVIHÁCI
… se topí v problémech! Tři kamarádi Dan, Ondřej a Filip se pravidelně setkávají ve vyhlášených lázních, aby jejich kapela „Šviháci“ bavila místní hosty a oni si zároveň užívali společnou pánskou jízdu… V hlav-
ních rolích Martin Pechlát, Tomáš Jeřábek a Daniel Fischer, v dalších rolích Jitka Schneiderová, Erika Stárková, Gabriela Dzuríková, Zuzana Kubovčíková-Šebová, Helena Vondráčková, Sabina Remundová, Regi-
na Rázlová, Ema Klangová Businská a Tatiana Drexler. Vstupné 160 Kč, přístupné bez omezení

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK PŘEDPREMIÉRY FILMU ZA ÚČASTI TVŮRCŮ FILMU + AUTOGRAMIÁDA!!!
Veselá a dobrodružná pohádka o lásce, odvaze a hledání sebe sama, která se mj. v létě natáčela na náchodském zámku! Humorný příběh plný proměn a hrdinů, o princezně Stelle, která se každý den probou-
zí v jiné podobě. Do jejích osmnáctin zbývá týden a pokud se nepodaří najít lék, proměny jí zůstanou navždy… Hrají Ema Businská, Filip Březina, Jan Koleník, Martin Stránsky, Zuzana Fialová, Patrície Sola-
říková, Martin Myšička, Martina Preissová, Tomáš Weber, Jaroslav Plesl, Petr Nárožný, Martin Mňahončák, Danica Jurčová a mnoho dalších. Režie Miloslav Šmídmajer. Vstupné 160 Kč, přístupné bez omezení

VEJCE NA LEDU: POLÁRNÍ ZÁCHRANA
Co může dělat malé kuřátko na jižním pólu? Hlavně se snažit nezmrznout! Animovaný rodinný film, uváděný v českém znění. Vstupné 150 Kč, děti 130 Kč, přístupné bez omezení

DŮKAZ VINY
Dokažte svou nevinu umělé inteligenci, jinak vás čeká smrt… V blízké budoucnosti se detektiv (Chris Pratt) ocitne před soudem, kde je obviněn z vraždy své manželky. Má 90 minut na to, aby dokázal svou ne-
vinu soudkyni vytvořenou umělou inteligencí v programu trestního soudnictví MERCY (Rebecca Ferguson), který kdysi pomáhal vytvořit, než rozhodne o jeho konečném osudu. Napínavé sci-fi, uváděné s čes-
kými titulky. Vstupné 150 Kč, nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

HAMNET, ARCO, SILENT HILL: NOČNÍ MŮRY, KŘÍDLA SMUTKU, DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2, PRINCEZNA STOKRÁT JINAK, SOS

1. čtvrtek 
– NOVÝ ROK v 15 hod

1. čtvrtek 
– NOVÝ ROK – v 17 hod
3. sobota v 19.30 hod
6. úterý v 16.30 hod
10. sobota v 16 hod

2. pátek ve 14.30 hod

2. pátek v 16.30 hod

2. pá v 18.30 h – 3D/DAB/HFR
4. ne v 15.15 h – DAB
6. út v 18.45 h – TIT
9. pá v 16 hod – 3D/DAB/HFR

3. sobota v 15.15 hod

3. sobota v 17 hod
5. pondělí v 19 hod

4. neděle ve 13.30 hod

4. neděle v 18.45 hod
7. středa v 16.30 hod

5. pondělí v 17 hod

7. středa v 19.15 hod

8. čtvrtek v 17 hod

8. čtvrtek v 18.45 hod
11. neděle v 18.15 hod

9. pátek v 19.30 hod
11. neděle v 16.15 hod

10. sobota ve 14 hod – 3D

10. sobota v 18.45 hod

11. neděle v 15.15 hod

13. úterý v 15 hod

13. úterý v 19.15 hod

15. čtvrtek v 18.45 hod

15. čtvrtek v 16.30 hod
18. neděle v 15.45 hod
21. středa v 19.15 hod

16. pátek v 15.45 hod
18. neděle ve 14 hod

16. pátek v 19.15 hod
19. pondělí v 17 hod

17. sobota v 15 hod

17. sobota v 19.15 hod
18. neděle v 18 hod

20. úterý v 19.15 hod

22. čtvrtek v 19.15 hod

22. čtvrtek v 17 hod
24. sobota v 15.45 hod
25. neděle v 17 hod
27. úterý v 19 hod
28. středa v 19.15hod

23. pátek v 16 a 19 hod

24. sobota ve 14 hod
28. středa v 15.30 hod

24. sobota v 17.45 hod
26. pondělí v 19.15 hod
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.... i Váš pes může klidně spát
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KOLEDNÍCI ZA VÁMI PŘIJDOU:  10. 1. 2026

POKLADNIČKY - Lékárna U Stříbrného orla, Náchod
        - Lékárna Hamra, Náchod 
        - Oblastní charita Náchod, Náchod

ONLINE na www.trikralovasbirka.cz

FINANČNÍ DAR na účet: 66008822/0800 
                                    VS: 7779555016

DMS KOLEDA 30 (60 nebo 90) na číslo 87777


